Operating Instructions & Parts Manual

2ZMPPS5 thru 2ZMPPB

Please read and save these instructions. Read carefully before attempting to 2ssemble, install, operate or mainfaln the produd desoibed
Protoct yourse It snd athe /s by abserving all safety nfarmatian. Falure to camply with nstanctlans oold result e poersoanal [y sndhar

property damage | Retaln instrudians for future refereno.

Dayton’ Roller Transfer

Scissor Carts

Description

Partable ergonomic gevating @rts minimize worker bending and lifting. Materiak
can be easily loaded onto the platform, lowered to safe trarsporting height, and
raised tounload at destination. Raller balls within the table raise to allow cargo to
slide easily anta the platform, and lower for added stability during transportation.
Moves easily on four polyurethane casters, two swivel with brake and two rigid.

All modek feature a daown speed control valee, steel corstruction, and poveder-

coated finsh.
General Safety Information

1. Mot a personnel lift. Keep clear
when aperating.

2. Never go under platform when
there & weig it on the umt

3. Remove weight and utilize the
safety stop bar before warking
an the unit

4. Do not change pressure relief
vake setting.

5. Do not dlamp avlinder in avise
as you may distort bamel

6. Always visually monitor the cart
and load during use.

7. Apply caster brakes when sliding
a kaad on ar off the table.

& Do not continue to pump if unit
is not rising.

4. Lower load by slowly aperating
the pressure release mechanism.

10. Do not move when table & in raised

position.
Specifications
Load Cap.* Kax Table

Mlod el e ) Height
2NPFS 440 349.4"
2NPPE i) 46 b
2MPFT 1540 46 b
2NPFR 2200 45,25

11. Do not wse brake fluids or jack oils.
Lse 80W-32 grade hydraulic oil or
Grainger Mo, 42F 32 hydraulic oil.

12. Lift table is not designed to be
water resistant. Use lift table in
dry locations anly.

Never exceed the
| dh CAUTION muamcimum capacity

of the cart. Maximum rated load
capacity is for evenly distributed Joods.

Use coution and be
|nl CAUTION asware of pinch and
crush points. Never place hands or
feet in the scissors mechanism.

|ih CAUTION

surfaces.

DiEpose of carton
lih CAUTION | .0 cociing
materials in an environmentally
friendly manner

Do not wse on
inclines or unewven

Unpacking

Upon receipt, visually inspect the

frame mmponents and hydraulic unit
far damage. f damage is evident, notify
delivering carmier immedi ately and file
riecessany claims.

“Maximum load capacity rating is forevenly distributed and centered load.

Form S5a348

Figure 1

Assembly

TOOLS REQUIRED: Adjustable wrench,
pliers.

After unpacking cart, locate the handle
ard balts. Align the battam of the
handle with the handle-mounting hales
an the frame and install the balts in the
handle. It & impartant to avoid kinking
the cable as that will cause the release
mechanism to fail. Tighten the two
handle bolts wsing an adjustable
wrench.

Locate the foot pedal. Just below the
frame on the same end of the cart as
the handle, & a bracket for the foot
pedal to slip into. Line up the balt
hiolels), irstall the bolts, nuts, and
washers, and tighten with 2 wrench.

M Table Caster B oo Weig ht
Height D e ter Pumps to Top e}
205" 3228 193 o 3h 232
2475 LN 216 [ [ 33&
2475 LN 216 [ F) 342
250 LN 216 [ F) 38D
™
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP5 thru 2ZMPP8

Dayton’ Roller Transfer Scissor

Carts

Assembly (Continued)

To install the cable, pump the foot
pedal to raise the table and allow
access to the oylinder. Engage the
safety stop bar. Flace the “cable end
assembly" over the pump control lever,
slide the pin through the assembly and
the controllever, ircert the cotter key,
and bend with pliers to secure it as
shown in Figure 2.

MNOTE: For some models, this connedion
hias already been made at the factorny.

Slide the @ble into the “U" shaped
bracket an the pump assembly, making
surethat ane washer 5on each side of
the bracket. The two end nuts come pre-
tightened in a “jam nut" configuration
andshould not have to be adjusted.
Tighten the single nut against the “u*
bracket tosecurely haold the cable
inplace.

Slide the cable into the lower "L
shaped bracket an the handle so that
it rests securely inthe bracket. The
cable should rest such that it does
not contact the table duning wse.

Check to make sure the release lever an
the handle functions properly. The table
lrweering speed should vary, increasing
as the lever & squeezed. If scssor cart
platfarm does not kever, or if the pump
cantral lever does not move (properly
o enough)when the contral handle
lever 5 squeezed, the cable assembly
will have to be adjusted.

Carefully read all manuak induded with
this product before putting into service.
Followy the irstructions for “adjustment”
and for “Releasing air from the pump" in
the Maintenance section of this manual
before putting into service. Never exceed
the maximum @pacity of the truck.
Your cart i then ready to use.

Figure 2

DOperation

Only trained and gualified operators
should use this product. Mever exceed
the maximum capacity or use in a
manner inardstentwith its intended
wse. Be sure to distribute the load
evenly, and propedy center the load.
Load must be contained withinthe
table area. Mever reach into maoving
parts or put hands ar feet under the
cart. Operate the lowerning mechanEm
slolly. Do not wse on inclines.

Inspect the truck priar to eadh use.
Discontinue use immediately if ary
prablems, defects, orrepair needs
are discoverned.

CASTER BRAKES

Engage the caster brakes in order

to prevent sudden or unexpected
mowement. Brakes shoulkd be engaged
when lifting a koad and when sliding
alaad anto the table using the ball
trarsfer function. Maove the lever to the
down position to engage the brake and
up to release the break {see Figure 3}

BALL TRAMNSFER TABLE

This product & equipped with a ball
trarsfer table for easier loading and
uniboading. Maoving the lever an the side
of the table clockwise will cause steel
raller balls to rase; counterclockwise
o ement will cause them to lower. To
slide a load anto the table, engage the
caster brakes, move the roller balk to
the rased position, and carefully transfer
the load. When the laad isin place, mowve
the roller balk tothe lwered position
to prevent unexpected moement.



Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Models 2MPP5 thru 2MPP8

Dperation [Continued)
LIFTING A LOAD

Engage the caster brakes and press
the foot pedal repeatedly until the
tahle reaches the desired position. In
the event the table is overloaded, a
relief vahe will open and the table
will nat lift. Reduce the load before
continuing use.

Orce the table has reached the highest
positian, the table will no langer ele-
vate and the wser should stap pumping
to avaoid damaging the pump. Nate
that the table will lower slightly after
reaching the highest position.

Never leave the
|1WAHHIHE truck wnatiended in

the raized position Lower completely
when not in use.

MOVING A LOAD

Loadks should alwaysbe transported in
the lowest position to reduce the rsk
af tipping the laad. Lower the load,
release the caster brakes, move load
to desired location. Do not wse on
inclines or uneven surfaces.

LOWERING A LOAD

Engage the caster brakes and ersure
there & nothing under the laad. Then
slolly squesze the release lever to
boer the load wrtil the desired height
& reached. Do not allow the load to
drop suddenly. Lower completely
when not in use.

Maintenance
[AWARNING] oo /osds
fnspection or maintenance work.

All maintenance work must be per-
formed by qualified personnelwith
training in the repair of hydraulic
companents.

ADJUSTMENT

From time to time small adjustments
may be necessany to keep your cart
performing at its best. There are two
places to adjust the lowering cable.
First, rase the table to arcessthe
cylinder, then engage the safety
stop bar.

The adjustment can be made at the
pump end of the cable, the handle

end, or both if needed. On the desired

end af the cable, loosen all three of
the cable assembly nuts 50 theycan
be moved in the proper direction to
tighten orslacken the cable. Once
the comect adjustment & determined,
tighten the tvwo jam nuts against each
ather and then tighten the remaining
nut to secure the cable in the "0
bracket. Dsengage the safety stop
bar and test for proper aperation.
See Figurne 4.

Figume 4

LUBRICATION

Monthly lubrication is recommended

to ensure proper andsafe operation.

See Figure 5.

1. Grease the surface under the |ift
table where rollers make contact.

2. Gil the lirk pirs whene the sassor
arms connect to the frame and
table, and oil the center pivot.

3. Gl the pedal fitting and the
aylinder connection points.

Roller fricticn . o
surface {grease) Lirk piry {il )
n
|I'|I Tkl i
Vi | Link center i
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W, | pin (il W Aoylinder
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Padal fitting {oil)
Figure 5

HY DRAULIC CIL

Hydraulic il should be changed at

least ance a year, arsooner if the ail
darkers or becomes gritty. Flush the
reservoir before refilling. Presence of
water & indicated if the ailturrs milky.
Recammended ail is aW-32 grade
Fydraulic ail ar Grainger No. 4ZF32
Fydraulic ail ar equal.

MNOTE: If the hydraulic ail is milky swhite
in colar, water & in the hydraulic system
and the hpdraulic oil should be changed
imnmned iately.

MNOTE: Waste ol must be disposed of in
an ervironmen tally-friendly way and in
accordance with regulatory autharities.

TO FILL WMIT WITH OL:

1. Rase the table and engage the
safety stop bar.

2. Remove the upper oylinder pin.

3. Loosen the cable nuts and remave

the cable end assembly from the
anrtral lever.

4. Release the lowening valve and
allapse the piton back irside
the oylinder.

5. Remove the ail fill plug.

Dayton
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP5 thru 2ZMPP8

Dayton’ Roller Transfer Scissor

Carts

Maintenance [Continued)

&. With the alinder horizantal, fill with
AN-32 grade hydraulic oil or Grainger
Mo, 4ZF32 hydraulic oil or equal.

7. Reinstall the fill plug, and then
reinstall the oylinder.

8. Reinstall cable and check adjustment
and operation before putting back
into service.

ADDING CIL (LOW DL COMDITIOMN):

1. Rase the unit as far as it will ga.

2. Remowve the ail fill plug.

3. Add ail 1 az. at a time.

4. Pump the foot contral.

5. Repeat steps 3 and 4 until the unit's
max imum height & achiewed.
6. Once the maximum height & reached,
add 1 oz of oil and reinstall the
fill plug.
LEAKAGE
If cart leaks, completely lower the
platform. By hand, grasp the deck at
the hinge end of the leg asembly.
Raise the deck as high as possible, then
carefully, while standing aside, allow
the assembly to drop. This procedure

Hydraulic Diagram

Lowvering vahe -

Reliel vale

draws il through the load halding
check valve and “washes" debris (if
presenty from the ball and seat of the
device. It may be nesessary to repeat
this procedure a couple of times to
remave all debris fram the check
valve, this eliminating table drift.

Check the oil level in the pump assem-
bly. The oil shoukd be level with the

bottom of the hale with the scssor legs
in the lowered position. (Deck tilts up)

RELEASING AIR FROM THE PURNMP

Whether pump & new ar has been
recently serviced, air may enter the
Fydraulic system and hinder perfar-
mance. Fallow the steps below to
remowve air from the hydraulic system.

1. Ensure table is in the lowened
position.

2. Squeseze the lowering lever while
simutaneously pumping the foot
pedal several times showly.

3. Repeat above procedune until
“spongy” feel B no longer present.

Foot pedal operationshould feel firm

ard the complete stroke of the pump
should cawse fluid flaw.

RECOPMMEMDED MAINTEMANCE
INTERV ALS

DLy

- Check casters for proper operation

-Wisually check for oil leaks andéor
structural deformatian

- Check for unusual noise or binding
ONE MONTH:
- Check dlevis and pleot points for wear
- Check rallers far looseness and wear
-Make sure all warming labels are in
place and in good condition
- Check all nuts and balts far tightress
- Clean off dirt and debris
- Lubricate rollers and pivot points
according to Figure 5.
OME YEAR:
-Change ydraulic ail
Do not attempt to
[AWARNING | o 00

wnless you are trafined and authordzed
todo so. Serfous injury could reso .

These products ma
|"ﬂ"“:.HHI""i | not be altered in Y
any way without wiitten permission
From the manu facturen

Hy dra ulic eylinder
S _l
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e =R
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Models 2MPP5 thru 2MPP8

Troubleshooting Chart
Symptom Po s=sible Cause{s) Corrective Action
Table dossr't rase 1. Lo hiydraulic fluid lewel 1. Add approved hydraulic fluid as noted an page 3
{in Maintenance section}
2 Airin the hydraulic system 2 Fallow the procedure for releasing air from
the pump on page 4 {n Maintenance section)
3 Contral lever & out of adjustment 3 Follow the procedure for adjusting the

antrol lever on page 3
4, Load is too heavy. Overload release 4. Reduce load
vahlve is being activated

5 Temperature & too low and the 5 Move cart to a wamer kacation
hiydraulic ail has become too thick
Table doesn't lower ar 1. Obstacle located in scissor mechansm 1. Use caution remawving the abstacle
doesn’t lowser fully
2 Control lever & out of adjustment Z Follow the procedure for adjusting the
annitral lever on page 3
Table lowers without 1. Ol impurities are preventing the 1. Drain and replace mydraulic fluid with approved
putting the contral lever release vahle from fully dlasing fluid as noted on page 3 {in Maintenance section)
in the “lower” position 2 same hydraulic companents ar 2 Irspect and replace components & needed
seaks are cracked ar worn
1. &ir in the hydraulic system 3. Follow the procedure for releasing air from
the pump on page 4 {in Maintenance section)
4. Control lever & out of adjustment 4. Follow the procedure for adjusting the

aonitral lever on page 3




Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP5

For Repair Parts, call 1-800-323-0620

24 hours a day - 365 days a year
Flease provide foll owing informa tion:
=hiodel umber

=%erial numbser {if any
=Part decription and number az showm in parts list
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Figure & - Repair Parts illustration for Roller Transfer Sdssor Carts (Model 2MPPFS)



Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Model 2MPP5

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Model ZMPP5)

R f. Fart R f. Fart
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Seal Kit MH2 MPP501G 34 Check Vale Casing i 1
1 Seal Cover o 30D Aadad 1 EL O-Ring o10x1.8 Y 1
2 O-Ring db3x2 b5 2 36 Check Vale Screw i 1
3 O-Ring d30x3 55 1 Purrip P lurgper Bit MHZMP PE 0 G
4 Guide Ring 1.521% 1 37 Spring Base i 1
5 O-ring D2 4 1 38 Sjpring i 1
[ Seal Ring d 3axDa0ud 5 1 EL Seal Cover o18x 025245 i 1
7 Piton Rod Retainer 1 Aaf O-Ring o18x2 65 i 1
L Retaining Ring 18 1 41 Pump Plunger i 1
k] Cylinder Washer 1 4.2 Y-Ring i 1
10 Washer for Reservoir 1 43 Pump Body for Plunger i 1
CylirvelerPiston Kit MPP 5020 44 O-Ring o28x3.1 F Y 1
1

1 Cylinder Cover
12 Peton Rod

45  Pump Body

;3
E
m"ﬂ
8 &

Reflus Red Kit

23 O-Ring d7.1x21.8 Liwer K it MHIMPP512G

1
1
13 Spacing Casing 1 A6 O-Ring o10/6x2.65 i 1
14 Piton 1 47 Sjpring i 1
15 Cylinder 1 A8 Reflus Rod i 1
16 Reservair 1 44 O-Ring cax1 8 i 1
Plug Kit 0 Guide Casing ik 1
17 O-Ring d10x2.65 1 51 Pratective Casing Y 1
18 Filler Sorew 1 Lewer Kit MHZMPPS 100G
Regulating Valve Kit MPP 5040 54 Lt i 1
19 Stesl Balls 1 53 Lever Bushing Y 1
20 Spring Ease 1 5] Washer & i 1
21 Regulating Pressure Spring 1 55 Spring Washer & i 1
22 Regulating Pressure Sonew 1 56 Hex Socket Sorew Mexlg i 1
1
1

I-I-EI-I-I-hhhihhihhhhhhihhhhhhhhhh
-

M Ered Conier 541 Washer & F Y 1
Speed Valve Kit MPP 5050 55 Spring Washer & i 1
25 O-Ring o15x.2 65 2 57 Spring Pin i 1
26 Regulating Speed Spring 1 58 Contral Lever i 1
27 Regulating Speed Slide Vale & 1 54 Screw Balt Max30 i 1
28 Regulating Speed Spring Casing & 1 (4] Mut M i 1
29 Regulating Speed Valve Casing & 1 61 Cable Linkage MH2ZMPPS11G 1
Check Valve Kit PIHZ MIPP 506G Handle Kit MHZMFPP513G
i) Steel Ball 7 dh i L. Handle dh i
n O-Ring o6 918 i 1 63 Sjpacing Casing i 2
E. Conical Valve i 1 iba] Spring Washer 12 i 2
33 Check Valve Spring i 1 [ Hex Balt M12x30 i 2

{4} Available as part of kit anly.
MOTE: Caster mounting nuts and balts are common hardware and are not offered a5 replacement parts.

Dayton|
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP5

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year

Flease provide foll owing informa tion:

=hiodel umber

=%erial numbser {if any

=Part decription and number az showm in parts list
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Figure & - Repair Parts illustration for Roller Transfer Sdssor Carts {Model 2MPPS - Continwed)




Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Model 2MPP5

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Model ZMPP5 - Continued)

Ref. Ty et Part
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Link Pin Kit MHZ MPP 514G Pin Kit MHIMPPS1E8G
[ Split Pin 2315 "y 1 ] Retainer 16 "y 1
B Pin F 1 By Pin Axle F 1
Pedal Kit MH2 MPP 515G BR  ScEsors Adms MHZMPPE21G 1
[ MNut ME F Y 1 Roller Kit MHIMPPS 220G
5] Pedal Bent Pipe i 1 e Retainer 16 i 4
0 Pedal Rubber "y i Fixi] Roller for Chassis "y 2
i Shake Link "y i iy Raoller for Table "y 2
. Spring Washer 8 i 1 91 Eushing i 4
FE| Hex Socket Soresw F Y 1 g2 Table MHZMPPRI1SE 1
4 Buffer Mat F Y 1 Table Pin Kit MHIMPPS X2 G
5 Partition Set "y i Bb Retainer 16 "y 4
Fi ;] Fin Axle "y i 43 Pin Axle "y 2
) Retainer 10 "y 2 Chassis Pin Kit MHIMPP5Z3 G
8 Fin Axle Y i i Pin Axle Y i
i) Retainer 20 i 1 o5 Eushing i 2
.24 WWasher F Y 1 Safety Rod Kit MHIMPPS 246G
E| Fin Axle F Y 1 3 Mt M1G0 F Y 2
EL ¥ Lirik "y 2 47 Washer 10 "y 4
3 Locking Swivel Caster MHIMPFRIBG 2 iR safety Rod Y 2
&1 Swivel Caster MHIMPFRITG 2 i Sorew Bolt 10w "y 2
1 Bolt Maxk MH2MPPRISE 1 i i) Spring Pin 8x30 F Y 2

[} Awailable as part of kit anly.
MOTE: Caster mounting nuts and balts are common hardware and are not offered a5 replacement parts.




Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP6E and 2ZMPP7

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year
Flease provide foll owing informa tion:

=%erial numbser {if any
=Part decription and number az showm in parts list

Figure 7 - Repair Parts illustration for Roller Transfer Sdssor Carts {Models 2MPPS and 2MPPT)




Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Models 2MPP6 and 2ZMPP7

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Models 2MPP6 and 2ZMPP7)

R f. Fart R f. Fart
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Seal Kit MH2 MPP501G Speed Valve Kit MHZMPPE 01 G*
1 Seal Cover o 30D Aadad Y 1 25 O-Ring o15x2.65 Y 2
2 O-Ring db3x2 b5 i 2 26 Regulating 5peed Spring i 1
3 O-Ring d30x3 55 i 1 27 Regulating Speed Slide Valve & 1
4 Guide Ring 1.521% i 1 28 Regulating Speed Spring Casing & 1
5 O-Ring D22 4 i 1 29 Regulating Speed Vale Casing & 1
[ Seal Ring D3axD a0 5 i 1 Specd Valve Kit MH 2P P70 G~
7 Piton Rod Retainer i 1 25 O-Ring o152 .65 i 2
L Retaining Ring 18 i 1 i Regulating 5peed Spring i 1
b Cylinder Washer i 1 27 Regulating Speed Slide Valve & 1
10 Washer for Reservoir i 1 28 Regulating Speed Spring Casing & 1
CylirderPiston Kit MH2 MPP &2 DG * 29 Regulating Speed Vale Casing & 1
1 Cylinder Cover i 1 Thedk Valve Kit MHZMP PS5 06 G
12 Piton Rod Y 1 A0 Stesl Ball 7 Y 1
13 Spacing Casing i 1 31 O-Ring o6.9x 18 i 1
14 Paton F Y 1 EF. Caonical Vale F Y 1
15 Cylinder i 1 33 Check Vale Spring i 1
16 Reservair i 1 34 Check Vale Casing i 1
CylirderPiston Kit MH2 MPP OG>~ EL O-Ring o10x1.8 Y 1
11 Cylinder Cover i 1 36 Check Vale Sorew i 1
12 Piton Rod i 1 Purnip Plurger Bit MHZMP PR 02 G
13 Spacing Casing i 1 37 Seal Cover o18x 025245 i 1
14 Feton F Y 1 38 O-Ring d18x2.85 F Y 1
15 Cylinder i 1 EL Pump Flunger i 1
16 Reservair i 1 A0 Y-Ring o10x0 1806 i 1
Plug Kit MH2 MPP 503G 41 Pump Body for Plunger i 1
17 O-Ring o10x2 65 Y 1 42 O-Ring D28x3.1 Y 1
18 Filler Sorew i 1 43 Pump Body MH2ZMPPROIG 1
Regulating Valve Kit MH2ZMPPEZ1G Reflux Roe Kit MHIMPP5S09G
19 Steel Balls Y 1 4 O-Ring o10/6x2.65 Y 1
L Spring Base i 1 45 Sjpring i 1
21 Regulating Pressure Spring i 1 a6 Reflus Rod i 1
22 Regulating Pressure Sonew i 1 47 O-Ring cax1 8 i 1
23 O-Ring d7.1x21.8 i 1 A8 Guide Casing i 1
24 End Coner i 1 44 Protective Casing i 1

(&} Available as part of kit anly.
{*} Awailable as part of kit only (Model 2MPPG).
{**} Available as part of kit anly (Model 2MPFT).
MNOTE: Caster mounting nuts and balts are commeaon hardware and are not offered as replacement parts.

Dayton|




Dayton Operating Instructiors and Parts Manual 2MPP6& and 2ZMPP7

For Repair Parts, call 1-800-323-0620

24 hours a day - 365 days a year
Flease provide foll owing informa tion:
=hiodel umber

=%erial numbser {if any
=Part decription and number az showm in parts list

b=tk

Figure 7 - Repair Parts illustration for Roller Transfer Sdssor Carts (Models 2MPPS and 2MPPT - Continued)
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Models 2MPP6 and 2ZMPP7

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Models 2MPP6 and ZMPP7 - Continued)

R f. Fart R f. Fart
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Lewver Kit MH2 MPP510G Pin Kit MHIMPPEOEG
540 Lewer i 1 e Axle i
51 Lewer Bushing F Y 1 o Retainer 20 F Y 1
52 Washer & i 1 Rl ler Kit MHZMPPE 10 G
53 Spring Washer & i 1 1 Retaines 20 i 4
5] Hex Socket Sorew Maxla i 1 T8 Eushing i 2
Lewver Kit MH2 MPP512G i) Raller for Chassi i 2
52 Washer & i 1 B Raller for Table i 2
53 Spring Washer & i 1 &1 Eushing i 2
55 Spiring Pin Y 1 82  Tahble MHIMPPEOGE 1
= ] Contral Lever Y 1 &3 Balt Maxg MHIMPPS25G 1
=T Soreww Bolt Mbgx30 Y 1 Selssor Kit {for 2MPPE)} MHIMPPE11G
58 Mut hMb Y 1 Selssor Kit {for 2MPFT) MHIMPP7 200G
54 Cable Linkage MH 2MPPEOAG 1 A4 Split Pin 3. 226 Y 1
54 Cahble Linkage MHIMPFIOIG* 1 85 Mut M1& Y 1
Haredle Kit MH2ZMPP51 3G ] Washer Y 1
[ Handle i 1 &7 Eushing i 2
61 Spacing Casing i 2 B External Scissars Ao i 1
6l Spring Washer 12 i 2 i Irtednal ScEson A i 1
63 Hex Balt M 1.2x30 i P ) Spring Washer 8 i 1
Link Pir Kit MH2 MPP5143G k13 Hex Sorew MEx1E Y 1
L Split Pin 2x15 i 1 a2 Pin Asle for Scssoms i 1
b5 Fin F Y 1 Talsle Pin Kit MHIMPPE12G
Pedal Kit MH2 MPPB05G o Retainer 20 F Y 4
[ Washer 8 i 2 93 Pin Axle for Tahle i 1
67 Pedal Bent Pipe i 1 ] Eushing i 2
[ Hex Socket Sorew ME2O i 2 Chassis Pin Kit MHIMPPE13G
5] Shake Link i 1 &7 Eushing i 2
Pl Spring i 2 o5 Pin Asle for Chassis i 1
A Retainer 10 Y 2 Safety Rod Kit MHIMPP5 246G
12 Pin Axle Y 2 96 Mut M 1D Y 2
73 Larik Y 2 43 Washer 10 Y 4
74 Locking Swiel Caster MH2MPPROBG 2 ki Safety Rod i 2
75 Swivel Caster MH2MPPROTG 2 ko Sorew Baolt M1 0wad i 2
gL 4] Spring Pin 8x30 i 2
11 Baolt MEx12 MHIMPPET1AG 1
102 il Cup MH2ZMPPE1SG 2

(&} Available as part of kit anly.
[*} Available as part of Model 2MPPE only.
[**} Available as part of Model 2MPPT anly.
NOTE: Caster mounting nuts and bolts are commaon hardhware and are not offered as replacement parts.

Dayton|
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Dayton Operating Instructiors and Parts Manual 2MPP8

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year

Flease provide foll owing informa tion:

=hiodel umber

=%erial numbser {if any

=Part decription and number az showm in parts list
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Figure 8 = Repair Farts ilustration for Roller Trnsfer Sdssor Carts (Model 2MPFE)
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Model 2MPP8

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Model ZMPPE)

R f. Fart R f. Fart
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Seal Kit MH2MPPE01G a4 Caonical Vale F Y 1
1 %eal Cover d35xD43 5x5 "y 1 EL Check Wake Spring "y 1
2 O-Ring dr5x355 F Y 1 E! Check Vale Casing F Y 1
3 O-Ring d35.5x3 55 Y 1 E ) O-Ring o10x1.8 Y 1
4 Guide Ring 2315 i 1 38 Check Vale Sorew i 1
= O-Ring D22 4 Y 1 EL) Rod Y 1
[ Seal Ring o 39«0 454 5 i 1 Purrip P lurgper Bit MHZMP PR 02 G
7 Retainer for Piston Rod F Y 1 Ei L Seal Cover d18xD25x4.5 F Y 1
L Spacing Retainer 18 i 1 41 O-Ring o18x2 65 i 1
k] Cylinder Washer i 1 4.2 Pump Plunger i 1
Lt O-Ring dr5x2 65 Y 1 43 Y-Ring o10x0 1806 Y 1
1 Washer for Reservoir i 1 A4 Pump Body for Plunger i 1
CylirvelerPiston Kit MH2 MPPB02G 45 O-Ring D28x3.1 F Y 1
12 Cylinder Cover i 1 486  Pump Body MH2ZMPPEDRG 1
13 Piton Rod Y 1 Reflusx Roe Kit MHIMPP508G
14 Spacing Casing i 1 47 O-Ring d10u6x2.65 i 1
15 Piton i 1 A8 Sjpring i 1
16 Cylinder i 1 44 Reflus Rod i 1
17 Reservair i 1 50 O-Ring cax1 8 i 1
Plusg Kit MH2 MPP503G o1 Guide Casing F 1
18 O-Ring o10x2 65 i 1 54 Protective Casing i 1
19 Filler Sorew F Y 1 Lewer Kit MHIMPPEOT G
Regulating Valve Kit MH2 MPPB0IG 53 Lewer Y 1
20 Steel Balls i 1 5] Lewer Bushing i 1
21 Spring Base i 1 55 Washer & i 1
22 Regulating Pressure Spring i 1 56 Spring Washer & i 1
23 Regulating Pressure Sonew i 1 57 Hex Socket Sorew Mexlg i 1
24 O-Ring d7.1x21.8 Y 1 58 Cable Linkage MHIMPFI0IG 1
a5 Ered Conier F Y 1 Lewer Kit MHIMPPS 120G
26 Raod Y 1 55 Washer b Y 1
Speed Valve Kit MH2 MPP 204G 56 Spring Washer & i 1
27 O-Ring o152 65 i 2 54 Spring Pin i 1
28 Regulating Speed Spring i 1 (4] Contral Lever i 1
29 Regulating Speed Slide Vale & 1 61 Screw Balt Max30 i 1
E L] Regulating Speed Spring Casing 4 1 (7] Mut M i 1
n Regulating Speed Valve Casing & 1 Harvelle Kit MHIMPP5S13G
Check Valve Kit MH2 MPPE05G 63 Handle F Y 1
E. Stesl Ball 7 i 1 iba] Sjpacing Casing i 2
33 O-Ring o6 918 i 1 [ Spring Washer 12 i 2
it Hes Balt M12x30 F Y 2

{4} Available as part of kit anly.
MOTE: Caster mounting nuts and balts are common hardware and are not offered a5 replacement parts.

Dayton|
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Dayton Operating Instructiors and Parts Manual 2MPP8

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year

Flease provide foll owing informa tion:
=hdadel number

=%erial numbser {if any
=Part decription and number az showm in parts list

=
%. £
P -F'--_\.H\-\.
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Figure 8 = Repair Farts illustration for Roller Trnsfer Sdssor Carts (Model 2MPPE - Continwed)
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Model 2MPP8

Repair Parts List for Roller Transfer Scissor Carts (Model ZMPPB - Continued)

Ref. Ty et Part
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Link Pin Kit MHZ MPP 514G Scissor Kit MHIMPFPEDEG
LX) Split Pin 2315 F Y 1 ’7 Split Pin 3. 2%26 F Y 2
[143 Pin F 1 BR Hut M1& F 2
Pedal Kit MH2Z MPP &0 5G 'S Washer F Y 2
[ Washer 8 i 2 O Eushing i 2
Pl Pedal Bent Pipe i 1 91 Pin Asle for Scssoms i 2
ra Hex Socket Sorew ME2O i 2 a2 Spring Washer 8 i 2
12 Shake Link "y i 43 Hex Screw MEx1 G "y 2
73 Spring i 2 ] External Scissars Ao i 1
74 Retainer 10 ™y 2 5 Intemal ScEsors Ao ™y i
5 Fin Axle "y 2 Talble Pin Kit MHIMFPPE 120G
Fi ;] Lirik "y 2 i Retainer 20 "y 2
T Locking Swiel Caster MHIMPPRORG 2 o5 Pin Axle for Table i 1
TR Swivel Caster MH2ZMPPROFG 2 a7 Bushing F Y 1
Pin Kit MH2 MPP 0BG Chassis Pin Kit MHIMFPPE 130G
i Aotle F Y 1 b3 Bushing F Y 2
&0 Retainer 20 "y i i Pin Axle for Chassis "y i
E| Tahble MH2MPPROSGE 1 Safety Rod Kit MHZMPP5 240G
Roller Kit MHZ MPPE&1 DG i i) Mt M1G0 F Y 2
i) Retainer 20 Y 4 11 Washer 10 Y 4
82 Bushing i 2 102 Safety Rod i 2
&3 Roller for Chassis "y 2 163 Sorew Bolt 10w "y 2
84 Raller far Table Y 2 104 Spring Rin 8x30 Y 2
1 Bushing F 2 105 Oil Cup MHZMPPEIAG 1
Bh Bolt Maxk MH2MPPRISE 1 L Balt MBx12 MHZMPPEISE 1

{4} Available as part of kit anly.
MOTE: Caster mounting nuts and balts are common hardware and are not offered a5 replacement parts.
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Dayton Operating Instructions and Parts Manual

2ZMPP5 thru 2ZMPP8

For Repair Parts, call 1-800-323-0620
24 hours a day - 365 days a year
Flease provide foll owing informa tion:

=%erial numbser {if any
=Part decription and number az showm in parts list

Figure 9 = Repair Farts illustration for Ball Tran sfer Table




Dayton Operating Instructions and Parts Manual

Models 2MPP5 thru 2MPP8

Repair Parts List for Ball Transfer Table

R f. Fart R f. Fart
Mo. Desoription Mo . Oty Mo. Desoription Mo, Oty.
Rail Kit 17 Spring Washer & * -
ZMPPS MH2MPP52 TG 18 MNut M * -
IMPPE, 2MPFT, 2MPPE MH2ZMPPE1 TG 19 Fanel * 1
1 Sice Plate Y 2 20 Soreww STA.8x20-C-H * Lt
2 Bolt Y 11 21 Soresw MEx10 * 4
3 Back Plate i 1 22 Back Panel * 1
4 Panel * 1 23 Fin Shaft * 4
5  Ball Bearing Assembly * 24 24 Cam Shaft {1} * 1
& Fork Frame * 1 25 Link Rod - 2
7 Washer 8 * 24 286 Retainer Ring & - 4
B Spring Washer 8 * 24 2T Sorewy M1 0x20 * 1
D MutMEB & M 28 Handle - 1
Lt Sorew NS 16 * 4 29 Knab * 1
1 Lacking Ring * 4 0 Spring Pin 4e22 * 1
12 Mylan Sheath * 4 Eq Cam Shaft Q1) * 1
13 Sorew MBx1e * L Ball Table Cormjplete
14 ‘Washer * L 2ZMPP 5 MHIMP PS5 26 G
15 Side Panel & 2 2MPPE, ZMPPT MHIMPPE 160G
16 ‘Washer & * L ZMPPE MHIMFPPE20G

(&)} Svailable as part of kit anly.
{*} Mot available asrepair part.
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Dayton Operating Instructiors and Parts Manual 2MPP5 thru 2ZMPP8

Dayton’ Roller Transfer Scissor
Carts

LIMITED WARRANTY

DAYTON ONE-YEAR LIMITED WARRANTY. DAYTOMN® ROLLER TRANSFER S5O550R CARTS, MODELS COVERED I THIS
MANUAL, ARE WARRANTED 8Y D& ¥TON ELECTRIC MFG CO. (DA ¥TOM TO THE ORIGIVAL USER & GAINST DEFECTS IN
WORKAANSHI® OR AA TERLALS LIWDER NORMAL USE FOR ONE YEAR AFTER DATE OF PURCHASE. ANY PART WHICH 15

DE TERMINED T BE DEFECTIWVE IV A4 TERIAL OR WORKALAMNS HIF AND RETURNED TO AN A UTHORZED SERWICE LOCA TION,
A5 DAYTON DESIGNATES, SHIPPING COSTS PREPAID, WILL BE, AS THE EXCLUSIVE REMED Y, REPARED OR REPLACED AT

D ¥TONS OPTTON FOR LIMITED WARRANTY CLAR PROCEDURES, SEE “PROMPT DISPOSITION" BELOW. THIS LIMITED
WIARRANTY GIVES PURCHASERS SPECIAIC LEGAL RIGHTS WHICH VARY FROM JURSOICTION TO JURGDICTION

LIMITATION OF LIABILITY. TO THE EXTENT ALLOWABLE UNDER APPLICABLE LAWY, D4 YTONS LABILITY FOR CONSEQLENTIAL
AND NODENTAL DAAAGES [5 EXPRESSLY DISCLAMAED. DAYTONS LIABILITY IN ALL EVENTS 15 LIMITED TO AND SHALL
NOT EXCEED THE PURCHASE PRICE PAIDL

WARRANTY DISCLAMER. 4 DILIGENT EFFORT HAS BEEN MADE TO PROVIDE PROOUCT IVFOR AL TION AND TLL US TRATE
THE PRODUCTS IV THIS LITE RATURE ACCURATELY, HOWEVER, SUCH MFOR A TION AND FLL UG TRA TIONS ARE FOR THE S0LE
PURPOSE OF IDENTIFICATION, AND DO NOT EXPRESS OR MMPLY & WARRANTY THAT THE PRODUCTS ARE MERCHANTABLE,
OR AT FOR A PARTICLULAR PURPOSE, OR THAT THE PROOUCTS WILL NECESSARILY CONFORNM TO THE FLL LS TRA TIONS

OR DESCRIPTIONS. EXCERPT AS PROVIDED BELOW, NO WARRANTY OR AFFIRMATION OF FACT, EXPRESSED OR MPLIED,
OTHER THAN A5 STATED 0V THE “LIMITED WARRANTY Y ABOVE 5 MADE OR AUTHORIZED BY DA YTOM

Technical Adwice and Recommendations, Disdaimer. Notwithstanding any past practoe or dealings orF trads custom,
sales shall not include the fumshing of technical advice or assistance or system design Daytan assumes no obligations

ar la bty an accownt of any unauthonzed recommendations, apinorm or advice as to the choke, installation or use

of producis.

Product Suitability. Many jursdicbons have codes and reguiations gowerning sales, construction, installatian, andior use
of products for certain purposes, which may wary from those in neighbonng areas While attempis are made to asure that
Da pton products comply with such codes, Daytan cannot guaantes compliance, and cannat be responsible for how the
product 15 instalfed or used. Before purchase and we of a product, rewew the product applcations, and al applicable

na tronal and Incal codes and reguiations, and be sure that the product, instalation, and use wll comply wath them.

Certain aspects of disclaimers are not applcable to consumer products; eg, (a) same unsdictions do not allow the exclusion
ar limita tion of incdental or canssguential damages, so the abowe limitation or exclusion may not apoly to pow; (b)) also,
soame wrsdictions do not allow a limitation an how lang an implied war@anty lasts, comseguently the abowe Dmitation

may nat apply to you and (o) by Bw, dunng the period of this Lmited Warranty, any implied waranties of implied
merchantabulity or fitness for & particular purpose applicable to consumer products purchased by comsumers, may

not be excfuded or othenvse dechimed

Prompt Disposition. 4 good faith effort wil be made for prompt carrection or ather adius trment with respect to any
product which proves to be defective within Gmited warranty. For any proguct believed to be defective within Smited
waranty, first write or call dealer fram whom the product was puschased. Dealer will give addition al directions. If unabls
taresalve sstafactanly, write to Dayton at address below, ghang dealers name, address, date, and number of dealers
imvoice, and descnbing the nature of the defect. Title and risk of los pass to buper on deliveny B0 OO0 CaTer.

If product was damaged (n transit to pou, file claim with carner

Manufactured for Dayton Electric Mfg. Co., 5959 W. Howard 5t, Niles, illineis 60714-4074 LLSAL

Manufactured for Dayton Electric Mfg. Co.
Niles, llinois B07T14 LL5.A.

EE




Marual de Instrucciones de Operacidn y Lista de Partes

2ZMPP5 a ZMPPE

Por faver lea y guande estas instrucdones. Lialas aridadosamente antes oo tra tar de montar, instalar, operar o dar mantemkmiento al produde
sginl desaita Protdls se usted @emo v o los demds abso rvand'o fada 18 informad dn o segurldsd 18] o Cuempllr £ad L85 INSTnueoioios puaas
owsionar daftas, tanto personales ome a b progledad | Guande estas instruacions s para referencla en of futuro.

Carritos de Tijera con Rodillos
de Transferencia Dayton

Descripcion

Los camitos elevadores ergondmicos y portatiles minimizan las flexiones ylos
levantamientos de carga de los trabajadores. Los materiales pueden cargarse en la
plataforma, descenderse hasta una altura sequra para trarsportarlos y elevarse
facilmente para descargarlos enel punto de desting. Las baolas de rodadura dentro
de la mesa se elevan para facilitar el deslizamiento de la carga en la plataforma y
descienden para brindar mayor estabilidad durante el transporte. S mueven
facilmente sobre cuatro ruedecillas de poliuretana, dos giratorias con freno y dos
rigidas. Todos kos modelos tienen una valula de contral de velocidad de descensa,
estan construickas con acero y tienen un acabado de pintura pubeenizada.

Informacicon o e Sagl.ridad 7. Apligue los frenas de las ruedecillas
General awando deslice y monte una carga
1. Mo es un elevador de personal. en la mesa o desmonte una cargade  Figural
Manténgase a una ditancia segura la mesa. A\ PRECAUCION Sea precavido y
wanda opere el carnta. &. No continde el bombeo si la unidad - - T"!F ﬂ:ﬁdﬂ
tos fe
2. Nunca se sitie debajo de la no se eleva. CON B e apriete ¥

plataforma cuando hay canga en

|2 unidad. de liberacitn de presién para bajar No utifce el cariita
3. Retire la @rga y utilice la baira de la carga. i Fﬂlclutlﬂﬂl en declives o

t‘:'l:'I'E de 5;;9;”535 antes de trabajar 10. No mueva el carrito cuando la mesa  Soperficles imegulares.

e ld unidad. eitd en posicion elevada. i FHEC!UEIﬂHl Lﬂ;j&‘:ﬂi

4. Mo cambie el ajuste de la vilvula de
s-egundad [walvuila de alivio de
presidn).

5. Mo apriete el cilindro con una
maordaza o prensa, ya gque podnia
deformar el cilindrao.

&. Siempre monitones visualmente el
@rnito y su carga durante el uso del
1 E

Especificaciones

4. Accione lentamente & mecanismao

11. Mo utilice fluidos de freno ni aceites
de gato. Uilice aceite hidraulica
AW-32 o el aceite hidraulico No.
AZF 32 de Grainger.

12, La mesa de elevacidn no esta
disefada para ser resistente al agua.
Uitilice la mesa de elevacian
anicamente en lugares secos.

[\ PRECAUCION| o i virms

del carrito. La capacidad de carga
nominal médxima es para cangas
dEtribu idas de maners uniforme.

aplastamiento. Munce ponga las manos
o pies en el mecanizmo de tijeras.

empague de wn modo ecoamistoso.

Desempague

Al recibir la unidad, irspeccione
visualmente los componentes del
bastidar y la unidad hidraulica para
wer 5 estan dafados. 5ihay dafos
evidentes, notifiguele inmediatamente
de estos dafos al trarsportista que
realizd la entrega y preséntele los
reclamos necesarios.

Capacidad de Altura min.  Lomgitud Ancho de Dia. de las Bombeos apino K.
Modeo carga* (kgl de la mesa  de la mesa  la mesa ruedecillas  hasta la max altura
2MPPS 1995 1001 om 52.1 ¢m 819 om 500 cm 127 em 30 1052
2MPPR R LR 1184 6259 1006 51 5 152 85 1533
2MPF? o4E 5 1184 6259 1006 51 5 152 5 155.1
2MPFE WG 1145 8315 1006 51 5 152 5 1724

“El valor de capacidad de carga maxima es para carga distribuida de manera uniforme y centrada.

Formulario 55638 lengresa an Ohira *
P

0050 3T AVF

HUL 1D
G537

Dayton




Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

2MPP5 a 2MPP8

Carritos de Tijera con Rodillos de
Transferencia Dayton’

Montaje
HERR&MIENTAS NECESARLAS: Llave
ajustable, alicates.

Des pués de desembalar &l carrito,
lacalice el asideroy los pemos. Alines
la parte inferior del asidero con los
agujeros de montaje del asidero en el
bastidor e instale los pemos en el
asidero. Es importante no ersortijar
el cable, ya que eso impedira el
funcionamiento del mecanismao de
liberacitin. Aprniete los dos pernos del
asidera, wsando una llave ajustable.

Localice el pedal. Apenas debajo del
bastidor, en el msma extremo del carnita
donde estd el asidero, hay un soporte
para mantar el pedal. Alinee los agujeross
para pernos, irstale los pemos, las tuercas
y las arandelas, y apridtelos aon una llave.

Para instalar el cable bombee el pedal
para elevar la mesa ydar acceso al
cilindra. Enganche la barra de tope de
sequridad. Cologue el "conjunto del
extremo del cable” sobre la palanca de
contral de la bomba, inserte o pasadar
através del conjunto v la palanca de
contral, irserte el pasador de aletas, y
daoble las aletas con alicates para fijarlo
como se muestra en la Figura 2.

AMISO: Para algunos modelos, ya se ha
realizado esta conexidn en la fabrica.

Deslice el cable en el soporte en forma
de U enel conjunto de la bombay
asegirese que haya una arandela en
cada lado del soporte. Las dostuercas
de extremao vienen preapretadas enuna
configuracibn de “antratuer@" y no
serd necesano ajustaras. Apriete la
tuerca Onica contra & soparte “U" para
sujetar firmemente el cable en posicion.

Deslice el @ble en la parte inferior del
sopaorte en forma de “U" en el asidero, de
modo que el cable desange firmenmen te
en el soporte. El able debe descansar en
farma que no haga contacto conla mesa
durante el usode |a unidad.

Figura 2

Revie para comprabar que la palanca
de liberadan en el asidera funcione
carrectamente. La velocidad de
descerso de la mesa debe variar, y debe
aumentar cuando se aprieta la palanca.
i la plataforma del @rnito de tijpra no
desciende, o sila palanca de control de
la bomba no se mueve (en forma
carrecta o suficientemente) cuando se
aprieta la palanca de control, sera
necesanio ajustar el conjunto del cable

Lea cuidad csamente todos los manuales
incluidos con este producto antes de
poner el camito ensenvicio. Siga las
instrucciones de “Ajuste” y para
“Liberar aire de la bamba" en la seccidn
Mantenimiento de este manual anbes
de poner el canrito en servicio. Nunca
exceda la capacidad maxima del @rrito.
Su carnto ya esta listo para usada.
Dperacidon

Este producto s8lo debe ser utilizado por
aperacones capadtados y califiados.
Mun@ exceda la capacidad maxima del
carrito ni utilice &ste de una manera

dif erenite de aquella para la cual fue
disefado, Aseginese de distribuirla

carga de manera uniforme y entre
cormectamente la carga. La @rga debera
estar aontenida dentro del drea de la
meesa. Mun@ akance hacia las partes en
mrvintiento ni ponga las manos o pies

Soporte an forma

debajo del camita. Permita que el
meansmo de descerso fundane
lertamernte. Mo loutilice en declives.

Irs perio ne el canito antes de cada wsa.
Descontinde inmediatamente & wso si
descuibre oualesguiera problemas,
defectos o necesidades de reparacian.

FREMNOS DE LAS RUEDE COLLAS

Apligue los frenos de las ruededllas, a fin
de i mpedir movimientos repentinos o

ines perados. Los frenos se deben wsar
cuando se levanta una carga y cuanda se
meonta una carga sobre la mesa wsandao la
fundén de trarsferenda por bolas. Mueva
la palana@ a la posidabn abajo para aplicar
el freno v a la posiciGn Aeriba para soltar
el freno (corsu lte la Figura 3).




Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelos 2MPP5 a 2MPP8

Dperacidon (Continuacidon)
MESA DE TRANSFERENC A PFOR BOLAS
Este producto esta equipado con una
mesa de trarsferencia por bolas para
facilitar las aperaciones de carga y
descarga. Cuando se musve la palana
fue estd en un lado de la mesa hacia la
derecha, se elevan las bolas de acero de
rodadura; y éstas descienden cuanda se
mueve la palanca hacia la izquierda.
Para deslizar y montar una carga sobre
la mesa, aplique los frenos de las
ruedecillas, mueva la balas de rodadura
alla posicitn elevada, y transfiera
cuidadosamente la carga. Cuando la
carga ya esté puesta, mueva las bolas de
rodadura ala posicidn descendida para
evitar movimientos inesperados.

FARA LEV ANTAR LN CARGH
Aplique las frenos de las ruedecillas v
presiaone repetidamente el pedal hasta
que la mesa akance la posician
deseada. En el caso de quese
sobrecargue la mesa, se abrird una

wilvula de alivio y la mesa no ascendera.

Reduzca la carga antes de continuar el
wso de la unidad.

Una vez que la mesa alkcanza la posician
mas alta, &sta ya no se elevard mas y el
usuario debe dejar de bombear para no
dafar la bomba. Observe gue la mesa
descenderd un poguito después de
alcanzar la posician mas alta.

&\ ADVERTENCIA| 5orcs 220%

desatendido

el cawrito mientras esté an posicidn
elevada Baje comp letamente la mesa
cusndo no wtilice ef camrito.

FARA MOVER UMNA CARGA

Las cargas siempre deben trarsportarse
&n la posician mas baja para reducir

&l riesgo de valcadura de la carga.
Descienda la carga, suelte los frenos de
las ruedexcillas, mueva la carga al lugar
deseadn. Mo utilice el carnito en declives
o superficies irmegulares.

FARA BAJAR UNA CARGA

Apligue los frenos de las ruedecillas y
aseglrese que no haya nada debajo de

la carga. Luego apriete lentamente la
palanca de liberaciéin para bajar la
carga hasta alcarezar la altura deseada.
Mo permita que la carga caiga repen-
tinamente. Baje completaments |a
meesa cuanda no utilice el carrita.

Mantenimiento

Retire las cargas
| dh ADVERTENCIA | ,.-cov e reatizar

fnspecciones o trabajos de
mantenimiento.

Tado trabajo de mantenimiento debera
ser realizada por personal calificado con
capacitacian en la reparacion de los
caompanentes hidraulicos.

AIUSTE

Devezen cuandoes posible que se
necesiten hacer ajustes pequehos para
que su camrito continde funconando en
forma dptima. Hay dos lugaresen
donde se puede ajustar el @ble de
descensa. Primera, eleve la mesa para
acceder al cilindra, luego enganche o
panga la bara de tope de seguridad.

El ajuste puede hacerse en el extremo del
cahle donde esta la bomba el extrema
del asidero, o ambossi esnemsario. Enel
extremao deseado del cable, afloje todas
|25 tres tuercas del avnjunta del able, de
manera que e pusdan moveren la
direccion correcta para apretar o aflojar
el cable. Una vez que se determine el
ajuste cormecta, apriete las dos
contratuernca una contra la atra y luego
apriete la tuerca restante para fijar el
cable en el soporte “U°, Desenganche o
quite la barra de tope de seguridad y
compruebe que la unidad funcione
cormectamente. Corgulte la Figura 4.

Figura 4

LUBRICACION
e recomienda una lubni@cdn mersual

para garantizarun funcionamiento
cormecto y segura. Consulte la Figura 5.

T
Superfiae de friccibn de articul addn
los rodilles {engrasard {aceitar)

' | Pasadorde - \
V) ) articulacion

1 -, -\. .-
N -:enlralL___ar]

" A-:apladarda ;
II )

| Aheopladar
delnillll‘uﬂr:‘:l
1&-:-E|Lar]

cilimdro .* Aoy
{aceitar) I:';'

Acoplador del pedal (aceitar)
Figura &

1. Engrase la superficie debajo de la
mesa elevadora donde losrodillos
hacen contacta.

2. Aceite los pasadores de articul acibn
donde los brazos de tijera conectan
en e bastidory la mesa, y aceite &
pivate central.

3. Aceite el acoplador del pedal y los
puntos de conexidn del cilindro.

ACEITE HIDRAULICD

%e recomienda cambiar el aceite
hidraulico almenos una vez al afo, o
antessi el aceite se csourece o estl
granuloso. Purgue el depisito o tangue
antes de valverlo allenar. Hay presencia
de agua sioel aceite tiene un aspecto le-
choso. Se recomienda wsar aceite hi-
draulico AW-32 0 aceite hidraulioco Nao.
AZF32 de Grainger o uno egquivalente.

ANIS0 5i el aceite hidraulico tiene un
colar blanco lechoso, hay agua en el
sistemna hidraulico y se debe cambiar
inmediatamente el aceite hidraulico.

AVISO: El aceite de desechodebe
desecharse de un modo ecoamistoso y
de acuerdo con las autoridades

resg ulad or as.




Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

2MPP5 a 2MPP8

Carritos de Tijera con Rodillos de
Transferencia Dayton’

Marten irmiento

[Continuacidn)

FaRA LLEMAR La UNIDAD COM ACEITE:

1. Blewe la mesay ponga labarra de
tope de segurid ad.

2. Extraiga el pasadaor superior del
dalindra.

3. aflaje lastuercas del cable y retire el
aonjunto del extrema del cable de la
palanca de contral.

4. abralavahula para descender y
aolapse el piston nuevamente en el
dalindra.

5. Retire el taphn de llenado de aceite.

&. Con el cilindro en posicidn hanizontal,
llene éste con aceite hidraulico AW0W-
12 o aceite hidraulico Mo, 42F32 de
Grainger o uno equivalents.

7 vuela a irstalar el tapdn de llenado
de aceite yluego vuelva airstalar el
dlindra.

8 vuelva a irstalar el @ble y venifique
su ajuste y funcionamiento antes de
paner la unidad en servicio.

PARA AGREGAR ACEME COMDICION DE
ACEITE B0}

1. Hewe la plataforma de la unidad
hasta que tope.

2. Retire &l tapin de llenado de aceite.
3. Agregue aceite, 295 ml a la wez.
4. Bombee el contral de pie.

Diagrama hidriulico

Vilvula de descenso —

WValvula de alivio

5. Repita lospasos 3y 4 hasta que haya
alcarzado la maxima altura de la
unidad.

6. Una wez que esté ala maxima altura,
agregue 295 ml de aceite y vuelva a
irstalar el tapbn de llenada.

FUIGAS

5i el carrito tiene fugas, baje totalmente
la plataforma. Con la mano, sujete la
platafarma por el extremo articulada
del conjurito de patas. Levante la
platafarma ko mas alto posible luega
con cuikdada, mientras esta parado a un
lado de la plataforma, deje caer el
conjunto, Este procedimiento hace
pasar el aceite a través de la vilvula de
retencidn de sostenimiento de la carga
v “lava” los residuos (51 estidn presentes)
de la bolay del asiento del dispositiva.
Es posible gque sea nemsarno repetir este
procedimienta un par de weoes para
eliminar todos los residuos presentes
en la valvula de retencian, y por
cansiguiente eliminar las péndidas de
altura o descersos indeseables de la
Mesa.

erifique el nivel de aceite en &l con-
jurto de la bomba. B aceite debera
estar al mismo nivel del la parte infenor
del agujero con las patas de tijera en la
posician descendida. (La plataforma se
inclina hacia amiba.}

COMO SE LIBERA EL AIRE DE L&

BOMBA

Independientemente de gue la bomba

523 nueva ose le haya dads servicio

recientements, es posible que el aire

ingrese en el stema hidraulico v

dificulte el funcionamienta de la

unidad. Siga kos pasos siguientes para
elintinar el aire del sistema hidraulica.

1. Aseqiirese gque la mesa esté en la
posician haja.

2. Apriete la palanca de descenso ala
vez gque bombea simultdneamente &
pedal vanas veces en forma lenta.

3. Repita el procedimiento anteniar
hiasta que desaparezca la sensacian
de pedal "esponjoso®.

La sensacian del pedal deberd sentirse

firne y la carrera total de la bomba

debera producic el flujo del fluida.

INTERV ALOS DE MANTEMIMIENTO

RECOMENDADOS

D&KL MENTE:

- Werifigue las ruedecillas para
cercioranse de que fundcionen
cofrectamente

- Revise visualmente para ver si hay
fugas de aceite wWo deformaciones
estructurales

- Revise para ver 5ihay ruidos inwsuales
o atascamiento

UM MES:

- lrspeccione la honguilla ylos puntosde
qiro para wer si estdn o esgastados

Cilindr o hidraulica
——— |
- Elevacian
redy s -y
e p— 1 Do ot it chee Aeaite
i = = Deserdo
i Cilirsdres de 13 bomba >
[y - w_é
i ik R

B 5 I
= =

b

il — ——

H |"/DE|:H':E.i|.ﬁdE-ﬂlilEi|.lE
I .



Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelos 2MPP5 a 2MPP8

Mantenimiento - Compruebe que las tuercas y pernos ADVERT No intente reparar
[Continuacidn) estén bien apretados |‘nl ENCIA este producto o
. . _— . . menos gue usted esté capacitado ¥
- Inspeccione los rodillos para - Limpie toda suciedad y todo residuo sutariado pars hacerdo. Podria sufrk
comprobarsi estan desgastadoso dela unidad Tesiones graves.
sueltos - Lubrigue los rodillos y los puntos de Estos productos no

| ik ADVERTENCIA | oo aiterarse de

ninguna manera sin el permiso escrito
de parte del fabrdcante

- fAzeqlrese que todas | etiquetas de pivate de acuerdo con la Figura 5.
advertencia se hayan colocado yestén iy AR:

en buen estado - Cambie el aceite hidréulico

Tabla de Identificacién de Problemas

Sintoma Coura{s) Posi bl e{x) Medida Cormectiva

La mesa no asciende 1. Bajo nivel de fluido hidraulica 1. Agregue un fluido hidraulico aprobado coma
seindica en la pagina 3 (en la seccidn
Mantenimienta)
2. Hay aire en &l sistema hidraulico 2. 5iga el procedimiento para liberar el aire de
la bomba, &n la pagina 4 {en la seccidn
Mantenimienta)
3. Lapalarnca de control esta fuera de 3. Siga &l procedimiento para ajustar la palanca
ajuste decontral, en la pagina 3
4. Lacarga es demasiado pesada. Se esta 4. Reduzea la canga
activando lavahula de liberacidn de

sobrecarga
5. La temperatura e5 demasiado haja y el 5. Mueva el carito a un lugar mas caliente
aceite hidraulico se ha vuelto demasiada
vECOSD
La mesa no haja o nobaja 1. Obstaculo en el mecanismo de tijeras 1. Tenga cuidado cuando retire el abstaoulo
completament 2. La palanca de control esta fuera de
ajuste
2. Siga el procedimients para ajustar la palanca
de contral, en la pagina 3
La mesa baja sin poner la 1. Impurezas en el aceite impiden cemrar 1. Direne y reemplace el fluido hidraulico con un
palanca de control en la completamente la valvula de liberacibn fluido aprobado, segin como se indica en la
posiciin “lower” (bajar) pagina 3 {enla seccidn Mantenimienta)
2. Algunas componentes hidraulicos o 2. Irspeccione y reemplace kos componentes
sellos estan rotoso desgastados segln Sea nNecesana
3. Hay aire en &l sistema hidraulica 3. Siga el procedimiento para liberar el aire de
la bomba, en la pagina 4 {en la seccidn
Mantenimienta)
4. Lapalarca de control esta fuera de 4. 5Siga el procedimiento para ajustar la palanca
ajuste decontral, en la pagina 3




Manual de Instrucciones de Operacian v Lista de Partes Dayton 2ZMPP5

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno

Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde
&n lalista de partes

11 g =
N

@@llu-—m
o

Figura & - llustracidn de las Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Redilles de Transferend a (Modelo 2MPPS)



Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelo 2ZMPP5

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia
{(Modelo ZMPPS)

Mo. de Mo.de
ket Deesorip cidn Ref. D o o Gin
Juego de sellos MH2Z MPP 501G N Anillo O de. 9x1.8 Y 1
i Cubiertasello ditwDa2x? Y i EF. Walwula conica d i
2 Anillo O d&3x2 65 d 2 33 Resorte de la valwila d i
3 Anillo O d30x3.55 i 1 de retencidn
4 Anilko guia 15215 F Y 1 34 Caja delavahula F Y 1
5 Anillo O D202 4 & 1 de retencian
L] Anillo de sellada d 1 a5 Anillo O d10x18 d 1
EE X BT 36 Tamillo de la valula ik 1
7 Retenedor de la barra "y 1 de retencidn
del pistdn Juego de pistin de bomba MHIMPPEDIG
B Anillo de retencidn 18 i 1 37 Ease del resorte A 1
k] Arandela del cilindra & 1 38 Resarte A 1
10 Arandela del depdsito Y 1 EL) Cubierta de sello d18xD25x4.5 & 1
Juego de clindro y pistdn  MH2 MPP 50206 b L Anillo O d18x2 65 d i
1" Tapa del cilindro i 1 41 Pistén de la bomhba i 1
12 Warilla del piEtan i 1 4.2 Anilla A 1
13 {aja deseparacian Y 1 43 Cuerpo de la bomba para Y 1
14 PEtan Y 1 &l piEtan
15 Cilingdra & 1 44 Anillo O d28x3 1 A& 1
16 Depdsita i 1 45 Cuerpo de la bomba MHIMPPROBG 1
Juego de tapdn MH2 MPP 503G Juego de barras de reflujo  MHIMPP5S09G
17 Anilko O d10x2. 85 Y ik Anillo O d10. 60265 F Y 1
18 Tarnilla de llenado i 1 47 Resarte A 1
Juego de valwla de MH2 MFPP 504G 48 Barmade reflujo Y 1
regulacion 459 Anillo O ddx1.8 Y 1
1% Bola de acero 5 'y 1 50 Caja deguia 'y 1
FLi] Base del resarte i 1 51 Caja de proteccidn i 1
21 Resorte de regulacibn i 1 Juego de palarea MHZMP PS5 106G
de la presian £ Palanca Y 1
22 Tarnillo de regulacian Y 1 53 Buje de palanca Y 1
de la presian 54 Arandela g i i
23 Anillo 0 d7ax1.8 i 1 55 Arandela de presian & i 1
24 Tapa extrema i 1 56 Tamillo de cabeza hueca i 1
Juego de valvula MH2 MPP 505G hexagaonal Mex1é
de velocdad Juego de palanca MHZMPP512G
25 Anilko O 152285 Y 2 54 Arandela & Y 1
1 Resorte de regulacion F 1 55 Arandela de presion F 1
de la velocidad Pasador @mn accidn de resorte & i
27 Waloula deslizante de "y 1 58 Palanca de control "y 1
resgy il acin de la velocidad 54 Perno de rosca Mg 30 A 1
28 {aja del resorte de regulacion & 1 &0 Tuerca M Y 1
de la velocidad 61 Articulacion del cable MHIMPPE11G 1
29 Cajadela valvula de Y 1 Juego de mango MHZMPPS13G
regul acion de la velocidad B Mango i 1
Juego de valvula de MH2 MPP 506G 63 Caja de separacitn i 2
retereldn iba] Arandela de presidn 12 A 2
30 Bala de acero 7 Y 1 B85 Perno hexagonal M 1230 Y 2

{ &} Disponible sdlo como parte del juego.
AVISO: Las tueras y las pernos de montaje de las ruedecillas son herrajes comunes y no se of recen coma
partes de repuesto.

Dayton|




Manual de Instrucciones de Operacian v Lista de Partes Dayton 2ZMPP5

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno

Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde

&n lalista de partes
=

Ll

[l
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1
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Figura & - llustracion de las Partes de Reparadién para los Camritos de Tijera con Rodillos de Transferenda
{Modelo 2MPPS - Continwadicn}



Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelo 2ZMPP5

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia
{(Modelo ZMPPS - Continuacidn)

Mo.de Mo, de

Deeorip cidn Ref. D et e i Parte Cant.

Juego de pasador MH2Z MPP514G Juego de pasador MHIMPPS 168G

de artheulaeon Bh Retenedor 16 & 1
[ Pasador partido 2115 i 1 a7 Pasador eje i 1
&7 Pasadar i 1 2R Brazos de tijera MH2ZMPFE21G 1

Juego de pedal MH2MPP515G Juego de modillas MHIMPP5 220G
[£3 Tuerca ME & 1 Bh Retenedar 1g & 1
o9 Tubo torcida del pedal Y 1 29 Rodillo para el chasis Y 2
Fli] Goma del pedal i 1 Gih Rodillo para la mesa i 2
7 Conector de sacudida i 1 9 Buje i 1
. Arandela de presion 8 i 1 42 Mesa MH2MPPST1SG 1
73 Tarnillo de cabeza hueca i 1 Juego de pasador de mesa MHIMPPSZG

hexagonal a5 Retenedar 16 Y 4

4 Separador Y 1 43 Pasadaor eje Y 2
5 Juego de partician Y 1 Juego de pasador de chasis MHZMPP523G
76 Pasadaor eje i 1 g i Pasador eje i 1
i Retenedaor 10 i 2 45 Buje i 2
78 Pasadar eje i 1 Juego de barra de
i Retensdar 20 Y 1 seguridad MHIMPP5 246G
80 Arandela & 1 kY Tuerca M0 & 2
&1 Pasadar eje Y 1 47 Arandela 10 Y 4
&2 Conector acoplador 'y 2 48 Barra de sequridad 'y 2
83 Ruedecilla girataoria fijable MHIMPPS1RG 2 iy Perno de rosca W10xa0 i 2
84 Ruedecilla girataria MHIMPPE1TG 2 100 Pasadar con acibn A 2
85 Perno Moxd MH2MPPE2SG 1 de resorte Bx3l

{4} DEponible stk como parte del juego.
AVIS0: Las tuercas y ks pemnos de montaje de las ruedecillas son herrajes comunes y no se ofresn como
partesde repuesta.




Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton 2ZMPPG y 2ZMPP7

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno

Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde
&n lalista de partes

Figura 7 = llustradcidn de las Partes de Reparacion para los Camitos de Tijera con Rodillos de Transfenemnda
(Modelos 2MPPE y 2MPFT
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelos 2MPP6 y 2ZMPP7

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia

(Modelos 2MPPG v ZMPPT)
Mo de Mo. de
Ref Descripcion Ref. Desorpcdn
Juego de sellos MH2 MPP501G 27 Walvula deslizante de Y 1
1 Cubiertasello d30eDas? Y 1 regulaciin de la velocidad
2 Anilko O dedxd 65 Y 2 28 Caja del resarte de Y 1
3 Anillo © d30x3.55 i 1 regulacin de la velocidad
4 Anillo guia 15215 i 1 29 Caja de lavakula de i 1
5 Aniillo O D202 4 i 1 regulacitn de la welocidad
& Anillo de sellada Y 1 Juego de vdlvula de MIH 2MPFT 02 G *
D34xDa0xd. 5 il oo el el
7 Retenedar de la barra & 1 25 Anillo O d15x2 65 A& 2
del pstan 26 Resorte de regulacian i 1
- Anilla de retencitn 18 "y 1 de lavelocidad
k] Arandela del cilindra i 1 27 Walvula deslizante de A 1
jL+] Arandela del depdsito Y 1 regulaciin de la velocid ad
Juego de clindro y pistdén  MH2 MPPG20G* 28 Caja del resarte de Y 1
11 Tapa del cilindra Y 1 regulaciin de la velocidad
12 Varilla del pistén i 1 24 Caja delavakula de i 1
13 Caja de separacidn i 1 regulaciin de la wvelocidad
14 Pitdn i 1 Juego de valvula de MH 2P PS5 06 G
15 Cilindra i 1 retere b
16 Depdsita & 1 30 Baola de acero 7 ™y 1
Juego de cilindro y pistén  MHZMPPFO 1G>~ ER Anillo O de 9x1.8 d 1
11 Tapa del cilindro i 1 32 Walvula chnica i 1
12 Varilla del pistan i 1 33 Resorte de la valvula de i 1
13 Caja de separacidn i 1 retencian
14 PEtan Y 1 34 Caja delavahula de Y 1
15 Cilindra & 1 retencian
1 Lepdsita i 1 5 Anillo O d10x1.8 F 1
Juego de tapon MH2 MPP 5030 b Tamillo de la valula de A 1
17 Anillo O o 10285 "y 1 retenckan
18 Tarnillo de llenada Y 1 Juego de pistdn de bomba MHIMPPEO2G
Juego de vdlwla de MH2Z MPPE2 1G 37 Cubierta de sello Y 1
regulacion o 18x0D 2524 .5
19 Bola de acera 5 & 1 38 Anillo O d18x2 65 A& 1
L] Base del resorte d i I Pistén de la bomhba d i
2 Resorte de regulacin i 1 Ad Anillo ¥ d10xD18xE i 1
de la presian 41 Cuerpo de la bomba para & 1
22 Tarnillo de regulacian Y 1 &l pistan
de la presian 42 Anillo O D2Ex31 Y 1
23 Anillo O dT 1.8 Y 1 43 Cuerpo de la bomhba MHIM PPE0OIG 1
24 Tapa extrema i i Juego de barras de reflujo MHZIMPPS09G
Juego de valwula de MH2 MPP &0 106 % A4 Anillo O d1d.6xd . 65 i 1
i |l el 45 Resairte A 1
25 Anilko O d 15285 Y 2 46 Barrade reflujo Y 1
L Resorte de regulacian Y 1 47 Anillo O ddx1.8 Y 1
de la velocikd ad A5 Caja degula Y 1
(&} Disponible sdlo como parte del juega. a3 Caja de proteccian i 1

{*} Disponible salo como parte del juego (Modela 2MPPG).
{**} Disponible sdlo como parte del juego (Modelo 2MPFT).
AMISOe Las tuercasy los pemnos de montaje de las ruedecilla son herrajes comunes y no se of recen comao
partes de repuesta.

11-5p




Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton 2ZMPPG y 2ZMPP7

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno

Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde
&n lalista de partes

.E
& =
T &

. &0
%;(
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e

Figura 7 = llustradcidn de las Partes de Reparacion para los Camitos de Tijera con Rodillos de Transfenemnda
(Modelos 2MPPE y 2MPPT — Cont i e Gn}
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelos 2MPP6 y 2ZMPP7

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia
(Modelos 2MPP6 y ZMPP7 - Continuacidn)

Mo . de Mo, de

Ref Descripcicn D s e G

Juego de palanca MH2 MPP 510G Juego de pasador MH2MPPEOE G
G Palanca Y 1 i) Eje Y 1
51 Buje de palanca Y 1 7 Retenedar 20 Y 1
5.2 Arandela d 1 Juego de rodillos MHZMPPE 100G
83 Arandela de presian & i i i Retenedor 20 i 4
541 Tarnilla de cabeza hueca i 1 Fii Buje i 2
hexagonal Max 16 e Rodillo para el chasis Y 2
Juego de palanca MH2ZMPP512G . i) Rodillo para la mesa Y 2
52 Arandela & Y 1 i1 Buje Y 2
53 Arandela de presian & Y 1 22 Mesa MHIMPPEISG 1
55 Pasadar con accion de s 1 831  Perno MoxE MHIMPP22SG 1
resorte Juego de tijera (para 2MPPE]  MHIMPPE11G
56 Palanca de contral i 1 Juego de tjera (para 2MPPT} MHZMPPT20G
57 Permo de rosca Mex30 Y 1 k. Pasador partida 32326 Y 1
58 Tuerca Me & 1 85  Tuerca M1G A 1
5% Articulaciin del cable MH 2 MPPEOAG* 1 85 Arandela & 1
54 Articulanon del cable MHIMPFFOIG* 1 1) Euje i 2
Juego de margo MH2 MPP51 3G 2R Erazo de tijera exterior i 1
[ Mango i 1 B Erazo de tijera inteniar i 1
61 {aja deseparacian Y 2 40 Avrandela de presian 8 Y 1
ol Arandela de presidn 12 Y 2 b Tamillo hexagonal MEx 16 Y 1
o3 Permo hexagaonal hM12x30 .l 2 42 Pasador gje para tijera Y 1
Juego de pasador de MHZ MPP 5140 Juego de pasador de mesa MHZMPPE1ZG
articulacidn n Retenedor 20 i 4
L Pasador partico 215 i 1 93 Pasadar eje para la mesa i 1
&5 Pasador Y 1 ko Buje Y 2
Juego de pedal MH2 MPP B0 5G Juego de pasador de chasis MHZMPPE13G
[ Arandela 8 Y 2 a1l Buje Y 2
5] Tubo toroido del pedal i 1 L Pasadar ee para el chasis i 1
[ Tarnilla de cabeza hueca i 2 Juego de barra de MH2ZMPP524G
hexagonal MEx20 segpuridad
5] Conector de sacudida i 1 5 Tuerca M10 A 2
L] Resarte & 2 47 Arandela 10 A 4
M Retenedar 10 Y 2 48 Bama de seguridad Y 2
14 Pasador epe i 2 iy Perno de rosca M10xa0 i 2
73 Conector acopladar i 2 L 4] Pasadaor con accitn de i 2
74 Ruedecilla giratoria fijable  MHXMPP&ORG 2 resaite B3l
] Ruedecilla girataria MH 2MPPeOTG 2 101 Berno MEBx12 MHIMPPR1AG 1
102 Guarnicionde aceite MH2MPPR1SG 2

(A} Diponible sblo coma parte del juego.

{*} Diponible stlo como parte del Modela 2MPPE.
{**} Disponible stlo coma parte del Madela 2MPPT.
AVIS0: Las tuercas y ks pemnmos de montaje de las ruedecillas son herrajes comunes y no se ofresn como

partesde repuesta.
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton 2MPP8

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno
Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde

&n lalista de partes
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Figura 8 - llustracion de las Partes de Reparadion para los Carritos de Tijera con Redillos de Transferenda (Modelo 2MPFE)
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton

Modelo 2ZMPP8

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia
{(Modelo ZMPP8)

Mo . de Mo. de

Ref Descripcion Ref. Desorpodn

Juego de sellos MH2 MPPE01G Juego de valvula de MHIMPPEO5 G
1 Cubiertasello d35xD43 55 "y 1 retere b
2 Anilla O d75x3.55 i 1 32 Baolade acenn 7 A 1
3 Anillo O d355x3 55 i i 33 Anillo O d6.9x1.8 d i
4 Anilka guila 215 Y 1 34 Walvula chnica Y 1
5 Anillo O D202 4 & 1 a5 Resarte de la valvula A& 1
& Anillo de sellado d39xDa5=45 & i de retencidn
7 Retenedar para la barra del i 1 36 Caja de lavakula de retencidn & 1
pistdin 7 Anillo O d10x1 8 A 1
. Retensdor separador 18 & 1 EE] Tamillo de la valula ik 1
9 arandela del cilindro & 1 de retencidn
[+ Anillo O d 752 65 Y i L Warilla d i
11 Arandela del depdsito d i Juego de pEténde bomba  WMHIMPPEIRG
Juego de elindro y plstdn MH2 MPP 202G Aaf Cubierta de sello d18:D25x0.5 & 1
12 Tapa del cilindro Y 1 41 Anillo O d18x265 Y 1
13 Wanlla del pstan & 1 42 Fistan de la bomba ik 1
14 Caja de separacidn Y 1 43 Anilla ¥ d10xD1 8x6 Y 1
15 Pistén i 1 44 Cuerpo de la bomba para i 1
16 Cilindro i 1 el pistan
i Depdsita Y 1 45 Anillo O D2Ex31 F Y 1
Juego de tapon MH2Z MPP50 3G 48  Cuerpo de la bomba MHIMPPEORG 1
18 Aqillo O d10x2 65 i 1 Juego de barras de reflujo MHIMPPS09G
19 Tarnilla de llenada & 1 47 Anillo O d10.6x2 .65 A& 1
Juego de valwla de MH2 MPP B0 3G A48 Resorte i 1
regulacidn 44 Earra de reflujo i 1
20 Bola de acera 5 i 1 LT Anillo O dax 18 A 1
21 Base del resarte Y 1 51 Caja degula Y 1
22 Resorte de regulacian Y 1 5d LCaja de proteccian Y 1
de la presidn Juego de palanca MHIMPPEOT G
23 Tarnilla de regulacibn i 1 53 Palanca i 1
de la presian 51 Buje de palanca A 1
24 Anilla O d7T %18 i 1 55 Arandela g A 1
25 Tapa extrema Y 1 S Arandela de presian & Y 1
26 Warilla & 1 57 Tamillo de cabeza hueca A 1
Juego de valwla de MH2Z MPPE03G hexagonal Mex16
welocdad 58  Articulacidn del cable MHIMPFFOIG 1
27 Anillo O d 152 65 i ] Juego de palanca MHZMPP512G
28 Resorte de regulacibn i 1 55 Arandela g A 1
de la velockd ad S Arandela de presian & Y 1
29 Wahula deslizante de & 1 54 Pasadarcon accinde resarte & 1
regulacikin de la velocidad [T Palarca de control " i
ETi] Cajadel resorte de regulacion & 1 &1 Perno de rosca B30 A 1
de la velocidad 62 Tuerca Mé & 1
n Cajade la valvula de i 1 Juego de mango MHIMPP513G
resgyul acian de la velocidad 63 Mango A 1
[ ] Caja deseparacion Y 2
85 Arandela de presian 12 Y 2
[ 3] Permo hexagonal M1 30 Y 2

(i} Disponible stlo como parte del juego.
AVIS0: Las tuercas y ks pemnas de montaje de las ruedecillas son
hierrajes comunes y no se ofrecen como partes de repuesta.
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2ZMPP8

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno
Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde

&n lalista de partes ==
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Figura 8 - llustracién de las Partes de Reparadén para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferenda
{Models 2MPPE - Contiinw aciGn )
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Modelo 2ZMPP8

Lista de Partes de Reparacion para los Carritos de Tijera con Rodillos de Transferencia
{(Modelo ZMPP8 - Continuacidn)

Mo de Mo. de
Ref Descripcicn Ref. Desorpodn
Juego de pasador de MH2 MPP 514G Juego de tjera MHIMFPPEOE G
artieulacidn . ¥ Pasador partida 32326 Y 2
Loy Pasador partido 215 Y 1 HE Tuerca MG Y 2
[ Pasadar & 1 o Arandela A& 2
Juego de pedal MH2 MPP B0 5G o Buje i 2
(] Arandela 8 i 2 a1 Pasador eje para tijera i 2
L Tubo torcida del pedal "y 1 42 Arandela de presian 8 ik 2
Fh Tarnillo de cabeza hueca Y 2 43 Tamillo hexagonal MEx 16 Y 2
hexagonal MEx20 4 Erazo de tijera exterior Y 1
12 Conectaor de sacudida Y 1 45 Erazo de tijera intenior Y 1
73 Resorte i 2 Juego de pasador de mesa  MHIMPPE12G
74 Retenedaor 10 i 2 B Retenedor 20 i
75 Pasadar eje i 2 o5 Pasadar eje para la mesa i 1
i Conectar acopladar Y 2 47 Buje Y 1
7 Ruedecilla girataria fijable MHIMPPEOESE 2 Juego de pasador de chasis MHZMPPE13G
78 Ruedecilla giratoria MHIMPPROTGE 2 48 Buje Y 2
Juego de pasador MH2 MPPEBOEG ko Pasadaor gje para el chasis i 1
L] Eje i 1 Juego de barra de seguridad MHZMPPS29G
80 Retened or 20 i 1 gL 4] Tuerca MO A 2
81 Wesa MHIMPPEOSE 1 11 Arandela 10 F Y 4
Juego de rodillos MHZ MPPE10G LiF. Earma de seguridad Y 2
80 Retenedar 20 & 4 103 Perno de rosca W10x40 A& 2
82 Buje i 2 1 Pasadaor con accibn de i 2
83 Rodillo para el chasis i 2 resorte Bx3l
T Rodillo para la mesa i P 105 Guarniddnde aceite MH2ZMPPRTAG 1
85 Beu pe F Y 2 Tt Berno MEBx12 MHIMPPE15G 1
i Permo Moxs MHIMPPS25G 1

(&} DEponible stk como parte del juego.
AVISO: Las tuercas y ks pemndos de maontaje de las ruedecillas son
hefrajes comunes y no se of recen como partes de repuesta.
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton 2MPP5 a 2ZMPP2

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-323-0620

Servido permanente - 24 horas al dia al afno

Povr fowor propor careemnas 1 siqukerte infonmackdn:

= Himero de modelo

=N irmero: de serie @i lo tiene)]

= Demcripcian de la parte y ndmero que e corne sponde
&n lalista de partes

Figura 9 = llustracidn de las Partes de Reparacon para la Mesa de Transferencia por Bolas
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Modelos 2MPP5 a 2MPP8

Lista de Partes de Reparacion para la Mesa de Transferencia por Bolas
Mo, de

Mo, de

Ref. Desorpcdn Ref Descripcdn
Juego de rieles 17 Arandela de presian & “ .
2MFF5 MH PP 52 Tl 18 Tuerca b - B
2MPFE, 2MPFT, 2MPFE MHIMPPE17G 1% Panel & 1
i Placa lateral Y 2 20 Tornillo 3T48x20-C-H & [+
2 Perng .l 11 21 Tarnilla MEx10 . 4
3 Placa posterior Y 1 22 Panel posteniar “ 1
4 Fand “ 1 23 Eje pasadar “ 1
5  Conjunto del rodamienta 4 24 24 Eje de levas {1} 4 1
de bolas 25  Barra de acoplamiento 4 2
&  Bastidor de la horguilla & 1 286 aAnillo de retencidn & & 1
7 Arandela & 4 24 27 Tarnilla M 1020 4 1
8  Arandela de presion 8 “ 24 28 Manga “ 1
9 Tuerca M2 4 24 29 Manilla 4 1
10 Tamillo MSx s * 4 30 Pasador con accibn * 1
11 Anillo de fijacian 4 1 de resorte dudd
12 Funda de nilén & 1 31 Eje de levas (I} & 1
13 Tomillo Max 16 “ . Mesa de Bolas Completa
14 Arandela - B IMIFF5 MHIMF PS5 26 G
15 Pand lateral 4 2 2MPPE, ZMPPT MHIMFPPE 16 G
16 Arandela & & ] ZMFFEB MHIMFPPE20G

[} Disponible sdlocomo parte del juegao.
{*} Mo disponible como parte de reparacion.
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Manual de Instrucciones de Operacian y Lista de Partes Dayton 2MPP5 a ZMPPB

Carritos de Tijera con Rodillos de
Transferencia Dayton’

GARANTIA LIMITALDA

GARANTIA LIMITADA DE DAYTON POR UN ARG, DAYTON ELECTRIC MFG. CO. (DAYTON) LE GARANTIZA AL USUARID
ORIGIAAL QUE LOS MODE OS5 TRATADOS EN ESTE MANUAL DF LOS CARRITOS DE TLERA CON RODILL OS5 DF TRANSFEREN (T4
D ¥TON® ESTAN LIBRES DF DEFECTOS EN LA MAND OF OBRA O EL MATERIAL, CUANDOD SE LES SOMETE A LGS0 NORMAL POR
LN AR A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA. CUALQUIER PARTE QUE SE HALLE DEFECTUDSA, YA SEA EN EL MATERIAL O EN
L& MANCO DE QBRA, ¥ SEA DEVUELTA (COW LOS COSTOS DE ENVTO PAGADDS POR ADELANTADC) A4 LW CENTRO DE SERVICIO
AUTORIZADD DESIGMADD POR DAYTON, SERA REPARA DA O REEAMPLAZA DN (MO EXISTE OTRA POSEILIOAD) SEGLIV LO
DETERMINE DAYTON. PARS OBTENER WNFORMACON SOBRE LOS PROCEDMENTOS DE RECLANMO CUBERTOS EN L4

G RANTLA LIMITADA, WES LA SECOON “ATENCION OPORTUNAY QUE APARECE MAS ADE ANTE. ESTA GARANTLA LIAITA DA
CONFIERE AL COMPRADOR DERECHOA LEGALES EAFECIFICOS QUE WARLAN DE JURISDICCION & JURIADHC IO

LIMITES DE RESPONSABILIDAD. EN LA MEDIDWM EN QUE LAS LEVES APLICABLES LO PERAITAN, La RESPORNSABILIDAD DF
DAYTON PORLOS DARNOS EMERGENTES © INOIDENTALES ESTA EXPRESAMENTE EXCLLIDA. LA RESPONSABILIDAD DE DAYTON
EXPRESANENTE ESTA LIMITADA ¥ ND PUEDE EXCEDER EL PREOD DE COMARA PAGADD POR EL ARTICULOL

EXCLUSMIN DE RESPONSABILIDAD DE LA GARANTIAL 5E HANHECHO ESFUERZOS DILIGENTES FARA PROPORCTONAR
MFORMACIONE LUSTRACIONES APROPLADAS SOBRE EL PRODUICTO EN ESTE MANLEAL: STA EMBARGD, ESTA INFORMACON ¥
LaS L USTRACIONES TIEMEN CONMO UNCD PROPOSITO LA DENTIFICACION DEL PRODUCTO ¥ NO EXPRESAN N IPLICARN

G RANTTA DF QUE LOS PRODUCTOS SEAN VENDIBLES O ADECUADOS PARL UN PROPOSITO EN PARTICULAR NI QUE SE

AFUS TAN NECESARTAAENTE & LAS ILUS TRAOTONES O DESCRIFCIONES CONEXCEPOIONDE LO QUIE SE ESTABLECE 4

CON TIN LGS CTO0, Do ¥ TON MO HACE NIA UTOREZA NING LIS GARANTIA O AFTRAMACION DF HECHO, EXPRESA O IMPLICTTA,
QUE WO SEA ESTIPLLADA EN LA “(R4RANTIA LOITADAY ANTERIOR.

Consejo Tédonioo y Recomendaciones, Exdusionss de Responsabilldad. 4 pesar de 55 practiss, negoriaoionss o usos
coamerciales reall zados prevamente, [as ventas no deberdn incluir ef suminigtro de coriein tSonico o asistencs o diseio del
sistema. Daptan no sume aingung obigacdn o responsahlidsd por recomend S000 &S5, 0 QN0DNES O OO SEJ 08 N0 S0 000 23005
sobre Ia elecoidn, instalacidn o uso de los productos

Adaptacidn del Producte. Mudas unsdiconnss tiensn codigos o regulaconss gue rigen la venta la comstruccian, &
instalacian wo ef uso de productos para clertos propdsitos gue pusden vanaroon respecto a losaplicaliles a las zonas vecings &
bien se trata de gue los productos Dayton cumplan con dichos codigos, no se pusde garantizar su confomidad y no se pueds
hacer resporsable por & forma en gue seinstale o we su producto. Antes de comprar p wsar ef producto, revise su aplicacdn y
todos os codigos yregulacionss nacionales y locales aplicables y asegurese de gue &f producto, fa instalacidn y ef uso s

cumplan.

Crartas aspectos de limitacidn de responsabilidad no se aplican & productos al cansumidor;, es dear (a) algunas junsdicconss no
permiten & exclusidn o lmitacidn de dafos incidentales o comsecusentes, de mado gue las limitacones o exclusionss antenores
quizas no apliguen an su casay (B) asimisma, algunas Jursdiccianes no permiten limitar &f plazo de una garantia implicita, por
ko tanta, la Dmitaodn anteror guzas no aplique an su caso; p (o) por 2y, mientras & Garantia Lind tada este vigantes no podEn
excfuime i limdtase en modo alguno nguna garantla inmplicita de comercalizacidn o de idoneidsd para un propdsito en
particwlaraphcables 3 los productos al consumidor adquindos por &ie.

Atencidn Oportuna. 5= hard un esfuerzo de buena fe para corregir puntualments, o hacer otros ajustes, con respecto &
cualguier producto gue resulte defectuoso dentro de fos términas de esta garantis mitada. En ef caso de qgue encuentre un
producto defectunsn p que esté cubierto dentro de Ins Umites de esta garan tia haga ef favor de esoribir pamern, o lame, al
distnbuidar & guen le comprd el producto. BN dstnbuidor e dard G instruccionss adiconales 5 no puede resolver el
problema en forma satsfactoria, esoriba a Daytan a la direccidn a continuacidn, dando & nambre del distnbwdor, sudireccian,
L fecha y el numern de & factura del distnbuidor y descnba la naturaleza del defecto. La propiedad del articulo yel riesgo de
perdids pasan al compradar en el momento de & entrega del articulo & la companila de trarsporte. 5 ef praducto se dada
durante el transparts, debe presentar su reclamo a b compalia transporbista,

Fabricado para Dayton Electric Mg, Co., 5959 W. Howard 3¢, Niles, lilinois 607 14-4014 EE.ULL

Fabricade para Dayton Electric Mfg. Co.
Niles, illinois B0F14 EELULL

EE




Manue| d'utilisation et de piéces détachées

2MPP5 a 2MPP8

Vewlller Ure of consenver ces instructions. Lie attenti vement avant de comemencer i assemibler, [nstaller, faire fonciionmer o evine bemir
I sppa rell o ol T Protégervaus o b s SIrine S o0 absarvant foutes [es informations sur [a séanitd. Nagliger o's pollguar o6 ISt tods port
risulter an de s blesanres conporelles efiow o des dommages mat driels | Consenver ces instructions pour rf Mrenoes ul ténkoures

ariots losange de
transfert par billes Dayton’

Description

Les chariots élévateurs ergonomigues portables permettent aux travailleurs de
moirs se baiser et de moins soulever de poids. Les matériaux peuvent &tre
facilement chargés sur la table, abaksés 4 une hauteur de transport sars danger, et
montés pour étre déchargés 4 destination. Les billes de roulement 4 Fintérieur de la
table se soulévent pour permettre au cargo de glisser facilement sur la table, et
5'abaissent pour ajouter de la stabilité pendant le transpaort. Ce chanot se déplace
agément sur quatre roulettes en palyuréthane: deus roulettes rigides et deux
roulettes pivotantes aver frein. Tous les modéles sont &quipés d'une vanne de
régulation de vitesse d'abassement, sont fabrigués entidérement en acier et finis
ave une couche de peinture en poudre rouge.

Informations générales sur la

sécurité

1. Cechariot r'est pas un monte-charge
pour le persannel. Garder une
distance séouritaire lors de
Futilisation.

2. Me jamak se glsser sous la table
larsgue le charniot est chargé.

3. Enlever le poids et utiliser la butée
e séourité avant de travailler sur

8. Me pas continuer & pomper si
Fappareil ne leve plus.

4. Abaisser la charge en actionnant
leritement le mécanisme de
reldchement de pression.

10, Me pas déplacer lorsgue la table est
en position levse,

11. Me pas utiliser de liquide pour frein ou
de Phuile pour ais. Milser de I huile
Frycr auligque AW-32 ou de I huile

Figure 1

A ATTENTION | [j2 pas uiliser sur

inclindes ow inégales.
Jdeter e carton et

AATTENTION | oo & or™

d*emballage en conformité avec les
normes environnemen tales.

Déballage

A la réception, inspecter visuellement
a frlpp:;i:;a ar le réalace de la hydraulique Grainger " 4ZF32. des composants du batiet le dispositif
-Hep nae alage 12. Latable élévatrice n'estpas conque  hydraulique pour y détecter des
soupape de slreté.

5. Me pas serrer le wérin dans un &tau,
& qui pourrait défarmer le canps
G TRT

&. Toujours garder un contact visuel
aver le chariot et la charge pendant
Futilisation.

pour résiater A 'eaw; utiliser celle-ci
uniguement dans des endroits secs.

| ATTENTION | [0 0700 r
muaimale du chariot. Ly carsctéristigu e de
capacité de charge maximale s"applique &
des changes distrfbudes wuniformément.

dommages. 5i les dommages sont
Evidents, avertir immédiatement

le transporteur et déposer les
réclamations nécessaines.

Montage
OUTILS NECESSAIRES : Cé & malette,

F
Faire preuve de pinces. R
7. Appliquer les freins des roulettes |ﬂAT‘I'EH‘I'IﬂH '": A
prudence Aprés avoir déballé le chariat, repérer la
lorsqu’une charge est glissée sur ou surveiller les points de pinements et née et les boulors. Allaner la partie N
de la table. o' écrasement. Ne jamais placer les mains - Al g
ot Jes pleds daves Je mécanisme des inférieure de la poignée avec les trous C
Tosanges. de montage dela poignée situé sur le A
Spécifications I
Capacité de  Hauteur max. Hauteur min. Longuewr Largewr de Diamétre Fompages masimum 5
Modée charge® (kgl de la table de la table de la table latable des roulettes vers la hautewr mas.
2ZMPPS 1996 100,17 em 52,1 cm 819 cm 50,0 cm 12,7 cm 30 105, 2
2MPPE 44901 1184 629 1006 Gl G 152 65 1533
2MPFT B985 1184 629 1006 Gl G 152 5 155,1
2MPPE 9979 1149 635 1006 Gl G 152 5 1724

“Caractéristique de capacité de charge maximale losgue cette charge est distribuée uniformément et centrée.

Dayton

-

Erochure 556348 levgriend en Ohine
OSEaET

0050 INVCRVF

HUL 1D
G537
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

2MPP5 a 2MPP8

Chariots losange de transfert par
billes Dayton’

Montage (suite)

bati et irstaller les boulors dans le
levier. Il est important o éviter de plier
le cable pour éviter une défaillance du
mécanisme de dégagement. Semerles
deux (2} boulons de la poignée en
utilsant une clé a molette.

Repérer la pédale. Juste en dessous du
bati, & la méme extrémité du charniot gue
le levier, se trouve un support permettant
oy glisser la pédale. Aligner le ou les trous
du boulon, irstaller le au les boulors, la
randelle et Péorou puls semer aves une dé

Pour installer le cable, pomper la pédale
afin o élever la table et de permettre
Faccés auwvénin Engager la butée de
stcurité. Placer « Pextrémité du cible »
par-gessus le levier de commande de la
pompe, faire glisser la tige A travers
Fersemble et le levier de commande,
insérer la clavette est la plier 4 I'aide de
pirces pour |a fixer salidement, comme
indigqué dans la Figure 2.

REMWARGQUE : Sur certairs modéles,_ ce
raccondement a déja &té effectud 3
Fisire.

Faire glisser le cible dansle support en

# U » ge la pompe en s'assurant quiune
randelle est placée de dhague ofité du
support. Les deus &orous o extrémité sont
livrés présernés dars une configuration de
# Contre-eorou = & mexigent auoun
réglage. Serer Pécrou unigue antre le
suppart en« U s pour maintenic le cdble
e place de fagon sécunit.aine.

Faire glisser le cible dansle support en
L infénieur de la poignée pour gu'elle
repose solidement dars le support. Le
cdhle dait &tre disposé de maniére 3 ne
pas entreren aontad avec la table
barsou’ elle est levée

Wérifier pour s'assurer gue le levier de
dégagement de la poignée fonctionne
cormectement. La vitesse d'abaissement

de la table doit varier en fanction de la
pression exensde sur le levier, 5ila table du
chariat losange ne s’ abaisse pas, ou sile
levier de commande de la pompe ne
bouge pas {comectement ou
suffsamment) korsgu’on exerce une

Figure 2

pressian sur le levier de la poignée de
commande le cible doit ére néglé.

Lire attertivement tous les manuels indus
aves @ produit avant de le mettre en
service. Suivre les instructions de «
Réglage » et de « Purge d'air a partir de la
pompe = dansla sedion de Maintenance
de ce manuel avant de mettre en service.
Me jamak dépasser |la @pacité maximale
du chariot @ Le charniot est mai nbenant prét
& étre utilisé.

Fonctionnement

Seuls des apérateurs formés et gualifiés
doivent utiliser ce produit. Me jamais
dépasser la capadaté maxinnale ou utiliser
autrement gue POUT 0N UEage prévu.

S amssurer de distribuer la change

uni formément et de la centrer
camectement. La dharge dait étre
cantenue dars *aire de |a table. Ne jamais
5 approcher des pigoes maobiles ou placer
les mains ou les pieds sous

le chaniot. Adionner lertement le
mé@nisme o'abassement. Me pas util ser
sur des pentes,

Irspecter le chaniot avant chague
utilsation. Mettre inmédiatement hors
serviE siun guekongue probléEme ou une
défectuosité, ou encore un besoin de
réparation est détects,

FREIMNS DES ROULETTES

Appliquer les freirs des roulettes pour
Eyiter un déplacement subit ou

Bl s uppart e« U b
i L e mpe

intempestif. Les freirs doent &tre
appligués pendant le soulévement d'une
charge et larsgu'une dharge est glissée sur
la table a Faide de la fonction de trarsfert
par billes. Déplacer le levierversle bas
pour engager les freirs et vers le haut
pour les relddher {woir la Figure 3).

TABLE DE TRAMSFERT PAR BILLES

Ce produit est équipé d'une table de
transfert par billes pour faciliter le
chargement et le déchargement. Le
déplacement latéral du levier dars le sers
hiar aire permet de soulever les billes en
ader; et un déplacement latéral dars le
sers antihoraire permet d'abaiser les
billes. Pour faire glisser une dharge sur la
table engager les freins des roulettes,
Slever les billes, et traraférer la charge
aved précadition . Lorsgue la charge est en
place, abaisser les billes pour éviter un
déplacement intempestif.



Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéles 2ZMPP5 a 2ZMPP8

Fonctionnement [(Suite)

LEV AGE D'UNE CHARGE

Engager les freins des roulettes et
appuyer plusieurs fois sur la pédale
jusqu’a ce que la table atteigne la
position désirée. Encas de surcharge de
la table, unesoupape de streté s'ouvre
pour empécher de soulever la table.
Réduire la charge avant de continuer 3
utilser.

Lorsgue la table est 4 53 position la plus
haute, elle ne peut plus s'&lever et
Futilsateur doit améter of actionner la
pompe pour &viter de Pendommager.
Prendre note gque la table s'abaisse
kgérement aprés avoir atteint la
position la plus haute.

Ne jamais [aitoer
|me s.lrfu surveilnoe
uwn chariot en position élevée. Abaisser
complétement lorsque non wEifseé.
DEPLACEMENT D'UNE CHARGE
Les charges daivent tou jours étre
trarsportées 4 la position la plus
basse afinde réduire les regues de
basculement. Abaisserla charge,
dégager les freirs des roulettes, et
déplacer la charge a Fendroit souhaité.
Me pas utilser sur des surfaces inclindes
au inégales,

ABAISSEMENT D'UNE CTHARGE
Appliguer les freins des roulettes et

5’ assurer gue nen ne se trouve sous la
charge. Ensuite, appuyer lentement sur
le levier de dégagement pour abasser
la charge jusgqu’a la hauteur souhaitée.
Me pas lasser la charge chuter
subitement. Abasser complétement
lorsgue non utilisé,

Entretien
Enlever les charges
|ﬂmm asvant deffectuer

wne fnspection ou de Mentretien.
Tout travail d'entretien dait &tre
effectud par un personnel formé et
qualifié pour les réparations

o appareillages hydrauligues.

AJUSTEMEMT

De temps & autre, de petits réglages
peuvent 5’ avirer Necessaines pour
assurer le fonctionnement optimal du
chariot. Deux emplacements
permettent d‘ajuster le cable
d'abaisement. Soulever o abord la
table pour accéder au vénin, puis
appliguer la butée de sécurité.

L'ajustement peut étre effectud & partir
de la pompe du cible, ou A partir de sa
poignée, ou encore 3 partindes deus si
nécessaire. A partir o une des deux
extrémités du cable, deserrer les trois
&orous d'assemblage du cable pour les
déplacer dars la bonne direction et
resserrer ou desserrer le cable. Une fois
I'ajustement adéquat déterming, semer
les deux contre-&crou Pun contre I'autne
puis sermrer Fécrou restant pour fixer
solidement le cable dans lesupport en
u U ». Dégager la butée de séourité et
wvérifier le bon fonctionnement. Yair la
Figure 4.

Figure 4

LUBRIFICATION

Une lubrification mersuelle est
reCommand e pour Ssunes un

fanctionnement adéguat et séainitaie.
“air la Figure 5.

1. Grasser la surfase en-dessows de la
table Sévatrice, & Fendrait ol les
billes entrent en contact.

2. Huiler I'axe d'articulation, a l'endrait
ol le levier du ksange se raccorde au
chassisde la table; huiler également
le pivot central,

3. Huiler le raccard de pédale de méme

que les points de raccordement du
TN

Surface de [ rction Aace darticulation
des billes fyrasse) {huil e}

. /

d'a rli.:m.a.li-::ur-.“:‘L S

central (huile) ™ “.f; S Raccond de
Tt S i (hile)

Raceord de  f

s fA\
vérin (huile) /& 0
|II i o

Raccord de pédale {huile)
Figure &

HUILE HYDRAULIQUE

L'hile Fmydraulique doit tre changée
au mains une fois par anou plus tot si
elle naircit ou devient grumeleuse.
Rincer le réservoir avant de le remplir &
nouveau. Une huile laiteuse indigue la
présence o eau. Wilser de Phuile
hydraulique AW-32 ou de Fhuile
Fydrauligue Grainger 0" 42F32 au

bien une huile &quivalente.
REMARGQUE : 5i huile hydrauligque a
une couleur blanc laiteux, de l'eau s'est
infiltrée dars le cirouit hydraulique

et Fhuile il doit &tre changée
immédi atement

REMARGUE : Les huiles usées doivent
&tre mises au rebut en conformité avec

les normes environnementales et
avec les directives des autorités

rég lementaires.
REMPLISSAGE DU RESERVOIR D'HUILE :

1. Soulever la table et engager la butée
e seourite.
2. Retirer I axe supéneur duvénin,

3. Desserrer les écrous du cable et

déposer du levier de commande
I'ersemble de Fextrémité du cible

4. Dégager la soupape o abaissement et
enfoncer le pston dansle vérnin.

5. Retirer le bouchon du réservair
d*huile.

F
R
A
N
C
A
|
5




F
R
A
N
C
A
|
5

Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

2MPP5 a 2MPP8

Chariots losange de transfert par
billes Dayton’

Entretien (Suite)

6. Lorsque le vérnin est en position
horizontale remplic le réservoir avec
une huile hydrauligue AW-32 ouune
huile Grainger numéro 4ZF32 ou bien
une huile équivalents.

7. Remettre le bouchan et réinstaller le
wirin.

8. Reéinstaller le cible et effectuer une
werification de Fajustement et du
fanctionnement avant de remettre en
service.

AJOUT CFHUILE {BAS NWVEAL TFHUILE) :

1. Hever la plate-forme & 50n maximun.

2. Retirer le bouchan du réservair
dhuile.

3. Ajouter 245 ml d'huile a la fok.

4. actionner la pédale.

5. Répéter les dtapes 3 et 4 jusgu’a ce
que la hauteur maximale soit
atteirte.

6. Lorsque la hauteur maximale est
atteinte, ajouter 29,5 ml o'huile et
remettre le bouchon du réservair.

FUITE

En cas de fuite, abaiser la plate-forme.
Saisir la plate-forme 3 la main 2
Fextrémité chamiére de Fersemble du
pied. Soulever la plate-forme awssi haut
que possible et laiser chuter Fensemble
awvec précaution, en restant sur le cté,
Cette procédure permet a Fhuile de

Schéma hydrauligque

Soupape dabasiemant —_

Soupape de décharge

circuler A travers le clapet de retenue
qui retient la charge et « nettoie = {le
cas échéant) les débris de la bille et
du sitge du charniat. |l peut s'avérer
riecessaine de répéter 'opération
plusieurs fos afin o &vacuer tous les
débinis se trouvant dans le clapet de
retenue et ainsi &liminer les semusses
lars de Putilsation du charniot.

Wérifier e niveau dhuile de la pompe.
L'huile devrait &tre a niveau avec le

bas du bouchon du réservoir lorsgue
Farticulation en losanges esten position
basse. (La plate-forme s'incline vers le
haut.}

EVACUATION DE L'AIR DE LA POMPE

Que votre pompe soit neuwve ou ait été

récemment rdvisée, il est probable gue

de Fair ait pénétrd dars le cirouit

Py drauligue et nuise 4 53 performance.

Suivre les étapes cidessous pour purger

Fair du darouit hydrauligue.

1. S'assurer que |a table est en position
abaissée.

2. Actionner le levier d'abaissement en
méme tempsque la pédale, plusieurs
fais et lertement.

3. Répéter la procédure ci-dessus jusgu’a
& que la sensationde = mou = ait
disparu.

L'actiannement de la padale dait avoir

une sersation ferme et la course

compléte de la pompe dait faire circuler
le ligquide.

INTERW ALLES D'ENTRETIEN
RECOMMANDES

QUOTIDIEN :

-érification du fonctionnement des
roulettes

- lrspection visuelle pour détecter les
fuites o huile etéou une déformation
structunel le

- Porter attention A des bruits ou A des
pliures inhabituelles

MENSUEL :

-Werifier Fusure des paints
darticulation et des chapes

-arifier Fusure des roulements et
lewr jeu

- 5'assurer que toutes les étiquettes de
sécurité sont en place et en bon état

- Werifier gque tousles &crows et boulors
sant correctement sermés

- Enlever la poussiére et les débris

- Lubrifier les rouleaus &t les paints de
prvatement ense repartant 4 la Figure &

AMMUEL :
- Changer Fhuile hydraulique

autorisé 4 le faire. Des blessures graves

peuent survenir.
Ces produlits ne
|dh AVERTISSEMENT | ot e

modi fTés en secune maniéne sans
Fautorisation éorte du fabdcant.

Virin by draul igue
1T _I
Elbvation
P I [— e
B — | Foese roir e byile
i z = e Abansement
'\-\.\‘-‘\ Vi de pﬁmpe T -
g '.Iﬂ ﬁ
- H Aspiration
=

=
b

[ TEp——

; }‘/,nesewaira'nuile



Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéles 2ZMPP5 a 2ZMPP8

Tableau de dépannage

Symptome

Latable ne s'éléve pas

Cause{s) possible{s)

1. Bas niveau o'huile hydradlique

. Présence o air dars le systéme
hiydrauligue
. Le levier de commande est dénéglé

. Lacharge est trop lourde. Lavale de
vidange de surcharge est activée

. La température est trop basse et Fhuile
hiydrauligue est trop épaisse

Action commecti ve

Cdgouter de huile hydraulique approuwe,

comme indigué A la page 3 {section sur
lentretien)

. Suivre la procédure de purge o air a partir de

la pompe, 4 la page 4 (section sur Ientretien)

. Suivre la procédure de réglage du levier de

commande & la page 3

. Réduire la charge

. Déplacer le chariat dars un endroit plus

chaud

La table ne s'abaisse pas
ounes'abasse pas
complétemernt

. Le mécansme des losanges est abstrué
. Lelevier de commande est dénéglé

. Enlever Iabstruction avec prudence
. Suivre la procédune de réglage du levier de

commande A la page 3

La table s'abakse sansque
le levier de commande sait a
la position o ahaisement

. Des impuretés dans Fhuile empéchent la
fermeture compléte de la valve de
vidange

. Certains cvmposants hydrauliques ou
joints sont fissurés ou usés

. Présence o air dars le systéme
hydrauligue

. Le levier de commande est dénéglé

-

Fl

4

Cdjouter de 'huile hydraulique approuvée,

comime indigué ala page 3 [section sur
ertretien)

Irspecter et remplacer les composants si
riécessaing

. Suivre la procédure de purge o air a partir de

la pompe, a la page 4 (section sur Pentretien)

. Suivre la procédure de réglage du levier de

commande 4 la page 3
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2ZMPP5

Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement
1 800 323-0620
24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante

= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce
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Figure & = illustration des piéces détachées powr chariot losange de transfert par billes {modéle 2MPPS)



Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéle 2MPP5

Liste des piéces détachées pour chariot losange de transfert par billes (modéle 2ZMPPS)

N de
ref.

Deesor ption

M- de
rif.

Dhescri pti on

Kit de jolnt MHZIMPP501G 32 Vanne conigue A 1
1 Couvercle de joint d30xD42xT & 1 33 Ressort de dapet de nonsetour & 1
2 Joint torigue dedxd 65 A 2 34 Tubage de clapet de nor-retour & 1
3 Jaint torigue o 303 55 i 1 a5 Jaint tonigue didx 1.8 A 1
4 Anneau de guidage 1.5x15 i 1 36 Visde clapet de nor-retour A 1
5 Joint torigue D20l 4 i 1 Kit de plongeur de pompe MH2MPPE0AG
it Jaint d*étanchéité d3dxDaixa. 5 & 1 ar Base & ressort Y 1
7 Arrdtoir de tige de piston Y 1 38 Ressart Y 1
L Bague de retenue 18 i 1 EL Couverde de joint o 18xD25x15 & 1
k] Rondelle de wéhin i 1 Aaf Jaint torigue d18x2 65 A 1
10 Rondelle de mservoir i 1 41 Plongeur de pompe A 1
Kit de wérinfplston MHZMP PS5 02 G 42 laint en ¥ A 1
1 Culasse de vérin i 1 43 Conps de la pompe pour A 1
12 Tige de pistan i 1 le plangewur
13 Tubage od'es pacement i 1 44 Jaint torigue d28x 31 A 1
14 Pistan i 1 45 Corps de pompe MH 2MPPSORG 1
15 Wlin i 1 Kit de tige de reflux MH2 MPP 509G
16 Réserwoir i 1 a6 Jaint tonigue diiBx2 65 A 1
Kit de boudhan MHZMPP503G 4.4 Ressart F Y 1
17 Joint torigue o 1002 65 i 1 A8 Tige de reflus A 1
18 Vis o appui i 1 44 Jaint tonigue cdx 1 8 A 1
Kit de varmne de réglage MHZMP PS04 G 50 Tubage de guide A 1
19 Bille en acier 5 i 1 51 Tubage protecteur A 1
20 Base & ressort F Y 1 Kit de levier MH2 MPP 510G
21 Ressort de régulation i 1 5 Lenier A 1
de pressian 53 Douilles de levier A 1
22 Vis de régulation de pression & 1 51 Randelle & A 1
23 Joint torique d7.1x1.8 "y 1 55 Raondelle Grower & ik 1
24 Couvercle o extrémité Y 1 S Wiscrewse hexagonale Maxle & 1
Kit de vanne de régulation  MHIMPPS05G Kit de levier MH2 MPP512G
de vitesse 541 Randelle & Y 1
L Joint torigue o 1522 65 i 2 55 Randelle Grower & A 1
26 Ressort de régulation de vitesse & 1 57 Tige & ressort A 1
a7 Vanne-tirair de régulation i 1 58 Lewier de commande A 1
de vitese 59 Boulan a vis MoxI0 Y 1
28 Tubage de ressort de & 1 B0 Ecrou M& Y 1
régulation de vitesse 61 Tringlerie de cible MH2MPPS1 16 1
29 Tubage de vanne de i 1 Kit de peodgrd e MH2 MPP513G
régulation de vitesse (7] Poignés A 1
Kit de clapet de pon retour  MHZMPPS 066G 63 Tubage o espamment A 2
30 Bille en acier ¥ F Y 1 (] Randelle Grower 12 Y 2
n Joint torigque dé9x 1 8 A 1 [ Boulan hesagonal M 12330 A 2

{4} DEponible seulement comme partie du kit
REMARIUE : Les &crous et les boulans utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie
arndinaire et ne sont pas offerts comme piéces détachées

Dayton|
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2ZMPP5
Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement

1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante
= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce

{l:-{{'_}u:{
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Figure & - Illustration des piéces détachées powr chariot lesange de transfert par billes {modéle 2MPPS - suite)



Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéle 2MPP5

Liste des piéces détachées pour chariot losange de transfert par billes
(modéle 2MPP5 - suite)

N de

et Desorption Do o

Kit d'awe o artioulation MHZMPP5 146G Kit de goupille MH2Z MPP51E6G
[ Goupille fendue 2x15 F 1 o Dispositif de retenue 16 Y 1
ol Goupille F 1 a1l Axe de goupille Y 1

Kit de péclale MHZMPP515G HE Losanges MH2MPPS21G 1
68 Ecrou M8 A 1 Kit de rouleau MH2 MPP 520G
o9 Tube coudé pour pédale F 1 o Dispositif de retenue 16 Y 4
Fli] Caputchouc pour pédale e 1 i 2] Rouleau pour le chissis i 2
M Tringlernie d'éhat F 1 940 Rouleau powr la table Y 2
72 Rondelle Grower 8 & 1 ) Douille A& 4
73 Wi creuse hexagonale F 1 42 Flate-forme MH2MPPST3E 1
4 Tampan F 1 Kit de goupille pour la table MH2MPP522G
5 Jeu de partition F 1 o Dispositif de retenue 16 Y 4
i Axe de goupille F 1 H Axe de goupille Y 2
7 Dispositif de retenue 10 F 2 Kit de goupille pour le chassis MH2MPP 523G
8 Axe de goupille F 1 k! Axe de goupille Y 1
149 Dispositif de retenue 20 F 1 45 Douille Y 2
B Randelle b 1 Kit de barre de séourité MH2Z MPP 524G
81 Axe de goupille & 1 96 Ecrou M10 Y 2
82 Maillan & 2 @W Randelle 10 A& 4
83 Roulette pivotante verrouillable MH2ZMPPS16G 2 48 Bare de sécurité Y 2
84 Roulette pivotante MHIMPPS17G 2 k] Boulon 3 wis M10x40 F 2
&5 Boulan Max8 MHIMPP525G 1 L] Tige & ressart Bx30 Y 2

(&} Dsponible seulement comme partie du kit
REMARGQUE : Les écrous et les boulons utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie
ordinaire et ne sont pas offerts comme piéces détachées
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPPG et ZMPP7
Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement

1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante

= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce
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Figure ¥ - illustration des piéces détachées pour chariot losang e de transfert par billes (modéles 2MPPE of 2MMPFT)

10-Fr



Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéles 2MPP6 et 2MPP7

Liste des piéces détachées pour chariot losange de transfert par billes
(modéle 2MPP6 et ZMPP7)

W de W de
et Desorption ref. Do o
Kit de joint MH2Z MPP 501G 27 Wanne-tiroir de régulation Y 1
1 Couvercle de joint d30uDa2x? & 1 de vitesse
2 Joint torique d63x2 65 Y 2 28 Tubage de ressort Y 1
3 Joint torique d30x3.55 Y 1 de régulation de vitesse
4 Anneau de guidage 1.5x15 & 1 24 Tubage de vanne i 1
5 Joint torigque D20l 4 i 1 de régulation de vitesse
] Jaint d'étanchéité dIdxDaixa.5 & 1 Kit de vanne de régulation MHIMPPTO2G*
7 Arrétoir de tige de piston i 1 de vitesse
L Bague de retenue 18 i 1 25 Jaint tonigque o 1522 65 i 2
k] Rondelle de wénin i 1 26 Resort de régulation i 1
10 Rondele de mservoir i 1 de vitesse
Kit de wérinjplston MIH2 MIPP &2 DG * il Wanne-tiroir de régulation i 1
1 Culasse de vérin i 1 de vitesse
12 Tige de pistan i 1 28 Tubage de ressort i 1
13 Tubage d'es pacement i 1 de régulation de vitesse
14 Pistan i 1 29 Tubage de vanne i 1
15 Wrin i 1 de régulation de vitesse
16 Réservnir Y 1 Kit de clapet de ron retour MHZMPPS06 G
Kit de wvérinjplston MH2 MPPTO1G * 30 Bille &n acier ¥ Y 1
11 Culasse de vénin Y 1 Eq Jaint torigue 96.9x1.8 Y 1
12 Tige de pistan Y 1 32 Yanne conigue Y 1
13 Tub age d‘es pacement Y 1 33 Ressort de dapet de nor-retour & 1
14 Pston Y 1 34 Tuhbage de clapet de nonretour & 1
15 Wérin Y 1 5 Jaint torigue o 10x1.8 Y 1
16 Réservair Y 1 £l Wis de clapet de norqretour & 1
Kit de bowdhon MH2Z MPP 503G Kit de plongeur de pompe  MHZMPPEOZ G
17 Joint torique d10x2.65 Y 1 Er) Couvercle de joint d1820254.5 & 1
18 Wis o appui i i kL Joint tonigue o Hx2 65 i i
Kit de vanne de réglage MH2 MPPEZ1G 39 Flongeur de pompe i 1
1% Bille en acier & Y i b L Jaint en ¥ d10xD18xG Y i
20 Base & ressort i 1 41 Corps de la pompe pour i 1
21 Ressort de régulation i 1 le plongeur F
de pressian 42 Jaint torigque d28x3.1 i 1 R
22 Vis de regulation de pression & 1 43 Corps de pompe MH2MPPEOIG 1 A
23 Joint torique d¥.1x1 8 i 1 Kit de tige de reflux MHZMP PS5 08 G N
24 Couvercle o extrémité i 1 44 Jaint tonigue o 161265 i 1 c
Kit de vanne de régulation MH2MPPeO1G* 45 Ressart i 1 i
de vitesse 46 Tige de reflus A 1 A
L Joint torique o152 65 i 2 47 Jaint tonigue cds 1 8 i 1 |
26 Ressort de régulation de vitesse A 1 a8 Tuhage de guide A 1 5
45 Tubage protecteur Y 1

{&} DiEponible seulement comme partie du kit
{*} Diponible seulement comme partie du kit {Modéle 2MPPE).
{**} Dsponible seulement comme partie du kit (Modéle 2MPET).
REMARIUE : Les &crous et les boulans utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie
arndinaire et ne sont pas offerts comme pidces détachées,

Dayton|
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPPG et ZMPP7

Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement
1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante
= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce
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Figure 7 = lllustration des piéces détachées powr charot losange de transfert par billes {modéles 2MPPS ot 2MPFT - suite]
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéles 2MPP6 et 2MPP7

Liste des piéces détachées pour chariot losange de transfert par billes
(modéles 2MPP6 et ZMPPT - suite)

Desorption Dhesor i om
Kit de levier MH2 MPPS 10G Kit de goupille MHIMPPEOEG
S Lewier Y 1 L] Essieu F Y 1
51 Douilles de levier i 1 i Dispositif de retenue 20 i 1
5.2 Raondelle & F Y 1 Kit de rouleau MHIMPPE10G
53 Rondelle Grower & i 1 i Dispositif de retenue 20 i 4
541 Vis oreuse hexagonale Max1e & 1 P} Douille i 2
Kit de levier MH2 MPP5 12 G i) Rouleau pour le chisi A 2
52 Raondelle & i 1 8 Rouleau pour la table i 2
53 Raondelle Grower & F Y 1 81 Caouille Y 2
55 Tige 4 resort i 1 g2 Flate-forme MHIMPPEOSE 1
] Levier de commande F Y 1 83 Boulon Maxk MHIMPPEISG 1
57 Boulon & vis MBx 30 i 1 Kit de losanges [pour 2MPPE MHIMPPET 1G
58 Ecrou ME Y 1 Kit de losanges [pour 2MPPT MHZMPP720G
54 Tringlenie de cible MH2MPPROG 1 84 Goupille fendue 3 226 i 1
54 Tringlenie de cible MH2MPFHRG * 1 85 Ecrou M1& i 1
Kit de polgnée MH2MPP5S13G 86 Randelle Y 1
L] Pognee Y 1 87 Dowuille F Y 2
61 Tubage d'espacement i 2 BH Losange extérieur i 1
6 Rondelle Grower 12 i 2 &4 Losange intériewur i 1
63 Boulon hexagonal M1230 & 2 G Rondelle Grower 8 A 1
Kit d'axe o artioulation MH2 MPPS 14 G 91 Vis hexagonale MEx16 i 1
6 Goupille fendue 2315 i 1 42 Axe de goupille pour losange & 1
65 Goupille i 1 Kit de goupille pour |a table MHIMPPGT2G
Kit de pédale MH2 MPPE 05 G i Dispositif de retenue 20 i 4
[ Rondelle 8 i 2 43 Axe de goupille pour la table & 1
&7 Tube coudé pour pédale i 1 Gl Douille i 2
[ is creuse hexagonale MBx2D & 2 Kit de goupille pouwr MHIMPPE1 3G
5] Tringlerie o &hat i 1 le ehbssis
i Ressort F Y 2 ) Caouille Y 2
r) Dispositif de retenue 10 i 2 45 Axe de goupille pour le chisss & 1
72 Axe de goupille i 2 Kit de barre de séourlté MHZMP P52 4G
73 Maillan A 2 %% Ecrou MO A 2 F
74 Roulette pivotante MHIMPPEORG 2 47 Rondelle 10 F Y 4 R
werrouillable 48 Barre de séourité Y 2 A
5 Roulette pivotante MHIMPPROTG 2 &9 Boulon & wis K 1040 F Y 2 N
gL 4] Tige & ressort Sx30 i 2 C
i) Boulon MEx12 MHIMPPE1AE 1 A
102 Grasseur MHIMPPETSG 2 I
5

(&} Disponible seulement comme partie du kit
[*} Disponible seulement comme partie du Modéle 2MPPE.
[**} Disponible seulement comme partie du Modéle 2MPFT.
REMARGQUE : Les écrous et les boulons utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie
ordinaire et ne sont pas offerts comme piéces détachédes,

Dayton|
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPP8
Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement

1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante

= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce

12
11——-—*’@@
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Figure 8 - illustration des piéces détachées powr chariot losange de transfert par billes {modéle 2MPFE)
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéle 2MPP8

Liste des pidces détachées pour chariot losange de transfert par billes (modéle ZMPPE)

N de
ref.

Desorption

N de
rif.

Dhesor i om

Kit de joint MHIMPPEON G 33 Jaint tonigque dé. 9x1 8 i 1
1 Couwercle de joint d35x043 55 & 1 34 anne conigque i 1
2 Joint torique o753 55 e 1 35 Ressort de clapet de noreretour & 1
3 Joint torique d 35513 55 i 1 35 Tubage de dapet de nor-retour & 1
4 Anneau de guidage 2x15 i 1 37 Jaint tonigue didx 1.8 i 1
5 Joint torique D20wd 4 i 1 38 Visde clapet de nor-retour i 1
L] Joint d'étanchéité d3guDas=d.5 & 1 L) Tige F Y 1
7 Arrétoir de tige de piston i 1 Kit de plongeur de pompe MH2MPPBO2G
L Arrétoir d'espacement 18 i 1 Ad Cowvercle de joint d18xD25xd 5 & 1
b Rondelle de wérnin i 1 41 Jaint tonigue d18x2 55 i 1
10 Joint torique o 7522 65 i 1 42 Flongeur de pompe i 1
11 Rondelle de réservoir F Y 1 43 Jaint en ¥ d 1&D18xG Y 1
Kit de wérinjplston MHZMPPEOZ G A4 Conps de la pompe pour i 1

12 Culasse de vérin i 1 le plangeur
13 Tige de pistan i 1 45 Jaint tonigue D28x 3.1 A 1
14 Tubage d'espacement i 1 46 Corps de pompe MH 2 MFFRDES 1
15 Pistan i 1 Kit de tige de reflux MH2 MPP 505G
L] Wernn Y 1 47 Jaint tonigque did.Bx2 65 F Y 1
17 Réservoir F Y 1 A8 Ressart Y 1
Kit de boudhon MHZMP PS03 G 44 Tige de reflux i 1
18 Joint torique o 10x2 65 i 1 54 Jaint tonigque cdx 1 8 i 1
19 Vis o appui i 1 51 Tubage de guide i 1
Kit de vanne de réglage MHIMPPEOI G 54 Tubage protecteur i 1
i Bille en acier & F Y 1 Kit de levier MH2 MPPEOTG
Fy Base 4 ressort F Y 1 53 Lewier Y 1
22 Ressort de régulation de pression 4 1 51 Douilles de levier i 1
23 Vis de régulation de pression & 1 55 Rondelle & i 1
24 Joint torique d¥.1x1 8 i 1 56 Rondelle Grower & i 1
L Couvercle o extrémité i 1 57 Viscrewse hesagonale Mexle & 1
26 Tige i 1 58 Tringlerie de cible MH2MFFT03G 1
Kit de vanne de MHZMPPE 0 G Kit de levier MHZMPP512G
régulation de vitesse 55 Rondelle & i 1
27 Joint torique o 1522 65 i 2 56 Rondelle Grower & i 1
28 Ressort de régulation de vitesse & 1 54 Tige & ressort i 1
24 Wanne-tiroir de régulation i 1 [74] Lewier de commande i 1
de vitese 61 Boulon a vis Max30 s 1
30 Tubage de ressort de Y 1 62 Ecrou M& Y 1
régulation de vitesse Kit de polgrée MH2 MPP513G
n Tubage de vanne de i 1 63 Poignée i 1
régulation de vitesse 6] Tubage o'espaement i 2
Kit de clapet de non retour  MHZMPPEOSG [ Rondelle Grower 12 i 2
32 Bille en acier ¥ e 1 [ Boulon hexagaonal 1230 i 2

(&} DEponible seulement comme partie du kit
REMARIUE : Les &crous et les boulans utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie

arndinaire et ne sont pas offerts comme pidces détachées,
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPP8
Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement

1 800 323-0620

24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante

= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce
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Figure 8 = illustration des piéces détachées powr chariot losange de transfert par billes {modéle 2MPPE - i te)
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéle 2MPP8

Liste des piéces détachées pour chariot losange de transfert par billes
(modéle 2MPP8 - suite)

W de W de
et Desorption ref. Do o
Kit d'awe o artioulation MHZMPP5 146G Kit de losanges MH2 MFPPEOEG
ol Goupille fendue 2x15 F 1 a1l Goupille fendue 3.2x26 Y 2
68 Goupille & 1 88 Ecrou M16 Y 2
Kit de pédale MHZMPPE05G o] Randelle d 2
[ Randelle & b 2 90 Daouille d 2
i Tube coudé pour pédale F 1 " Axe de goupille pour losange & 2
7 Vis creuse hexagonale MEBxID & 2 € Rondelle Grower 8 i 2
12 Tringlernie d'éhat F 1 43 is hexagonale MEx16 Y 2
73 Ressart F 2 44 Lasange exténieur Y 1
4 Dispositif de retenue 10 F 2 45 Lasange intérieur Y 1
5 Axe de goupille F 2 Kit de goupille pour la table MH2MPPET12G
i Mailkan F 2 i Dispositif de retenue 20 Y 2
7 Roulette pivotante verrouillable MH2MPPROEG 2 9 Axe de goupille pour latable & 1
8 Roulette pivotante MHIMPPROTE 2 E Douille Y 1
Kit de gougpille MHZMPPEOEG Kit de goupille pour le chassis MH2MPPE1 3G
] Essieu & 1 k. Douille A& 2
80 Dispositif de retenue 20 F 1 k] Axe de goupille pour le chissis & 1
81 Tahble MH2 M PP&OSG 1 Kit de barre de séourité MH2Z MPP 524G
Kit de rouleau MHZMPPE 10G 100 Ecrou M10 & 2
80 Dispositif de retenue 20 F 4 1 Randelle 10 Y 4
82 Do il e & 2 102 Barme de séounté A& 2
83 Rouleau pour le chasis F 2 183 Boulon 3 wis M10x40 Y 2
84 Rouleau pourla table F 2 104 Tige & ressart Bx30 Y 2
&5 Dol le Y 2 105 Graiseur MH2MPPR14G 1
L] Boulon Maxd MHIMPPE25G 1 1k Boulon MEx12 MH2MPP215G 1

(&)} DEponible seulement comme partie du kit
REMARGQUE : Les &crous et les boulons utilisés pour le montage des roulettes sont des articles de quincaillerie
ardinaire et ne sant pas offerts comme piéces détachdes,
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPP5 a ZMPPB

Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement
1 800 323-0620
24 heures par jour - 365 jours par an

B wous ol ait fowrnir Finformation suante

= Hume ro: de modiele

= Murmséro: die série {2l y &noa wn)

= Demcription de la piéce et son numéra
coarmame meontrg sur la liste de pebce
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Figure 9 = illustration des piéoes détachées powr table de transfert a billes
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Daytan

Modéles 2ZMPP5 a 2ZMPP8

Liste des piéces détachées pour table de transfert a billes

Ne de N de
ref. Desorption L ref. Dhesor i om
Kit de rail 17 Rondelle Grower & - 8
ZMPPS MHZMPP527G 18 Ecrou MB “ 8
2ZMPPE, ZMPFT, 2MPPE MHIMPPE1TG 19 Fanneau * 1
1 Flague latérale rn 2 i) Wis 5T4 Bx 20-C-H = 16
2 Boulon Y 11 21 Wis Mex10 * 4
3 Plague arridne e 1 22 Panneau anidre - 1
4 Panneau * 1 23 Arbre de goupille - 4
5 Roulements a billes * 2 2 Arbre d came (I} - 1
[ Cadre de fourche 4 1 25 Tige de liaison - 2
7 Rondelle 8 * 24 26 Eague de retenue & “ 4
L Rondelle Grower 8 4 24 27 Wis W1 Dol - 1
g Ecrou ME & 24 28 Poignée & 1
L] Ve M1b * 4 29 EBoutan * 1
1" Bague de vermrouillage 4 1 i Tige & ressort 4x2? - 1
12 Gaine de nylan - 4 n Arbre a came {11} = 1
13 i MG 16 * 8 Table & billes compléte
14 Rondele * - 2MPP5 MH2 MPP 526G
15 Panneau latéral - 2 Z2MNPPE, ZMPFT MHZ MPPE1 BG
16 Randele & & B 2MPPE MH2 MPPE2OG

(&} Dsponible seulement comme partie du kit
{*} Mon disponible comme pigce de rechange.
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Manuel d'utilsation et de pidces détachées Dayton 2MPP5 a ZMPPB

Chariots losange de transfert par
billes Dayton’

GARANTIE LIMITEE

GARANTIE LIMITEE DE UN AN DE DAY TON. LES MODELES DE CHARIOTS LOSANGE DE TRANSFERT PAR BILLES DE
DAYTOMN® COUVERTS DANS CF MANUEL SONT GARANTE A LUTLEATEUR DFORIGINE FAR DA YTON ELECTRIC MFGE COL
(DAYTON), CONTRE TOUT DEFAUT DE FABRICA TION OU DE MATERIALK, LORS DUNE UTILISA TION NORMALE, ET CELA
PENDANT UV AN APRES LA DATE D°ACHAT. TOUTE PIECE, DONT LES Ma TERLALX OU LA AMAN DOUVRE SERONT JUIGES
DEFECTUELLX, ET QU SERA RENVOYEE PORT PA YE, A LN CENTRE DE REPARATION AUTORISE PAR DAYTON, SERA, & TITRE DE
SOLUTION EXCLUSIVE, SONT REPAREE, SOIT REMPLACEE PAR DAYTOM POUR LE PROCEDE DE RECLAMA TION SOUS GARANTIE
LIMITE, REPORTEZ-WVOUS A LA CLALUSE DE = DISPOSITION PROMPTE » (T-DESSOUS CETTE GARANTIE LIAMITEE DOMNNVE 4 LK
ACHETEURS DES DROITS LEGAUX SPECTAIQUES QUI VARIEN T DE JURIDIC TION & JURIDIC TION.

LIMITES DE RESPONSABILITE LA RESPONSABILITE DE D4 ¥TON DANS LES LIMITES PERMISES PAR La LOL POUR LES
DOMMAGES INOIRECTS OU FORTUITS EST EXPRESSEMENT DENIEE. DANS TOLUS LES CAS LA RESPONSABIUTE DE DAYTON EST
LIVITEE ET NE DERPASSERA PAS LA VALEUR DU PRIX D-ACHAT PAYE.

DESISTEMENT DE GARANTIE. DF DILIGENTS EFFORTS SONT FAITS POLUR FOURNI AVEC PRECSION LES INFORMA TIONS ET
FLLLS TR TIONS DES PRODOUITS DECRITS DANS CETTE BROCHURE: CEPENDANT, DE TELLES INFORMATIONS ET LLUSTRATIONS
SONT POLUR LA SEULE RASON DYIDENTIFICA TION, ET N EXPRIVENT M N TAMPLIQUENT QUE LES PRODLUTS SONT
COMMERCIALISARLES OU ADAPTABLES & LN BESOIN PARTICULIER, NI QUE CES PRODUITS SONT NECESSAIREMENT
CONFORMES ALY TLE LS TRA TIONS OU DESCRIPTIONS. 54 UF POUR CF OUT SLIT, AUCUNE GARANTIE OU A FFIRMA TION DE
FAIT, ENONCEE OU MAPLICITE, AUTRE QUE CF OUT ESTENONCE DANS LA « GARANTIE LIMITEE = CLOESSUS NEST FAITE OU
AUTORBGEE PAR DAYTOMN

Désistement sur fes conseils technigues et les recommandations. Peu importe les praboues ou n8go oo ns
antérieunes ou les usages commerciau sy, fes ventes nincluent pas Moffre de conseil technigues ou d ssstance ou enco e dge
conception de spatdme. Dapton n'a aucuns obligation ou responsablité guant aus reconmmandations non Subonsses, Jus
apinians et aux sugoestions relatives au cholk & Finstallation ou & Mutlisstion des proguits

Confarmité du produit. De nombreuses jundictions ant des codes et réglaments gui gouvemeant &5 ventes, constructions,
imtaliations etiow utlsatians de prodw s pour camtaing WEapes U peuvent vaner par rapport & ceus d'une zone vaisine. Bien
que Dayton esale de Sasurer gue ses produlls s aooordent aver ces codes, Dayton ne peut garantir cet accord, &t ne peut
&ire jugds respomsable pour i Gagon dont le produit est installd ou wtilsé dvant lNachat et Fusage d'un produilt, revalr les
applications de ce prodwt, ainsi gue tous ks codes et réglaments nationaux et bcauxs applicables, et s"aswrer gue le prodult,
san istalation et son wage sont en accond aves Uk

Cartains aspects de désstement ne sant pas applicables aux prodw s pour consommateurs ex @ (a) certaines undictions ne
pemmettent pas NMexclusion ou la Imitation des dommages indirects ou fortw s et donc fa limdtation ou exclusion ci-dessus
peut ne pas sappliiguer dans ke cas présent (b)) Sgalement, cartaines juridictions n'autonsent pas de limitations de durde de
la garantie implicite, en coméguence, [a limitation c-desus peut ne pas s'appliqguer dans k= cas présent et (o) par force de fad,
pendant la pénode de cette Garantie Limitds, toutes garanties impliguses de commentiabilited ou d'adaptabilitg & un besain
particulier applicables aux produits de consommateurs achetés par des comsammatewrs, peuvent ne pas &tre exclues ni
autrement désistdes

Disposition prompte. Un effart de bonne fol ser &t powr comriger ou ajuster rapudement tout produit prouve défectusu
pendant la pénade de fa garantie limitée. Powr tout prodwt considérg défectusuy pendant i période de garantse lmitée,
contacter tout dabord le concessonnaire ou Napparel & &2 achetéd. Le concessionnaire dort donner des Instructions
supplémentaires. 597 est impossible de rdsoudre le probléme de fagon satisfakante, &onre & Dayton & Fadresse ci-dessous, &n
indiguant ke nom et NMadresse du concessiannaine, [a date et 2 numénn de la facture du concessiannaine, et en décnvant &
nature du défaut Le titre et le nsgue de perte passent & NMacheteur au moment de & wakan par ke trarsportewr. 5 le
prodult & &t endammage pendant fe transport, une oamation dait &ire faite auprés du transparteur

Fabrigué pour Dayton Electric Mfg. Co., 5959 W. Howard 5t, Niles, illinols 60714-4014 Etats-Unis

Fabrigué pour Dayton Electric Mg, Co.
Miles, ilinois 60714 Etats-Unis
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JRAZTS200F KEC 11:609

Fax 24T %A% I3 GRRIHGEER

P R o

[ 1, 11} (- 10 Y b LT L mei M dak b
e N, Usad Dsi:rip fien Mo, Mo Used [eacrighan
1 ZOE40-4 4 TAPFING SCREW 240 T
2 ApmeSa | GEAR HOLSING
RS 1 SPIRAL BEVEL GEAR B
9 M1459-8 1 BALL BEARING S0RLLRA
B ZGSETr 1 HELICAL GE&R 25
7 2THEE-E | BALL BEARING BLESF
B FI82&Y 1 ERSKET
9 M1EQ42-1 | SFEAR HOLSING COVER
T8 210379 1 SALL BELIMESGYLLL
10 24006%0 1 =AML
12 5ITEET-5 1 ASNATURE missy 11y
fIMECL, FIS, 403,19,15, & 12%
13 6319380 1 INGLLAT KON WHAESHER
= P01 BALL BHEASLMNG 807LLE
15 401dBdd 1 RUBBSR MIMG 44
6 2710816 1 BALL BEARINGEDELLE
17 ISR 7 FETAMING RN 2.2
18 3274379 ° EFIRAL BEVEL GEAR 28
o M4 41 Bsll BEARING GOS0
21 IdI1-4 1 KET4
a2 285M2E 1 BEARING RETAIRER S
&h BEGAET  § TARPFIMNAICEET MT 4x8s
¥ MG023-F 1 BAFFLE PLATE
7 HS507E-4 1 FLELD
& REEAc-g 1 MOTOR HOUSIMG NG FIG. 30)
00 E100B2-2 1 MAKITA LascL
MOANEL 1 L CIRCUIT
3= 2EMN3-1 1 TAPFING SCREWF 4X35
g1 28b93b-H 3 TAPFING SCREW 4416
A 1E5RER-E 1 REAR COVER SET {IMCL. FIS. 21)
30 B4IEIE-Y 1 BERIFSH HOLAER
98 887132 1 SUFFORT
37 s2-T ¢ BRUSH HOLDER
S 191ETE Y CARBOM BRUSH CB-407
L 1aMEgr 1 PEARCOVER BET MNCL, FIC, 24
40 JEMMGE P TAMOING RCREW £X18
41 #ATIES8 1 BTRMM RELIEF
47 BS0SEE-E 1 EWITGH TCRIEES5A1
45 MAMe-S 1 AR CHAMGE LEVER
41 BEXNEIEL 1 FOWER SUFPLY CIRCUIT
4= SE0ES0E T COR0 AuAPD B
dF BB | BOWER SUPFLY CORD (2913, 5.0)
ay MaEn:gE 1 DRING3
22 MBERE 1 SAM
S5 1EMITE {1 ESWITCGRLEVER COWPLETE
S 4%EREsY 1 GPEER SHANGE DAL
91 toEdoDd 1 GRIF A8 COMALETE
OE BEn2b5 4 Tak
ACCESSORITES
&¢ FEIFAL 1 DEILL CHUCK 1o
A01 411TAT 1 KEY MOLOER 10
402 T8 1 GHUCK KEYT 210
o wodsl SnSi1oFE
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